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ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ  

 

Διαβάστε και τηρήστε όλες τις οδηγίες ασφαλείας και χρήσης. 
 

Η Bose Corporation δηλώνει δια του παρόντος ότι αυτό το προϊόν συμμορφώνεται με τις 
βασικές απαιτήσεις   
και άλλες σχετικές διατάξεις της οδηγίας 2014/53/ΕΕ και όλων των άλλων εφαρμοστέων 
οδηγιών της ΕΕ  
Απαιτήσεις. Η πλήρης δήλωση συμμόρφωσης διατίθεται στη διεύθυνση: www.Bose.com/compliance 

 
Αυτό το προϊόν συμμορφώνεται με όλους τους ισχύοντες κανονισμούς ηλεκτρομαγνητικής 

συμβατότητας 2016 και όλους τους άλλους ισχύοντες κανονισμούς του Ηνωμένου Βασιλείου. 
 

Η πλήρης δήλωση συμμόρφωσης διατίθεται στη διεύθυνση: www.Bose.com/compliance 
 

Η Bose Corporation δια του παρόντος δηλώνει ότι αυτό το προϊόν συμμορφώνεται με τις βασικές 

απαιτήσεις σύμφωνα με τους Κανονισμούς Ραδιοεξοπλισμού 2017 και όλους τους άλλους 

ισχύοντες κανονισμούς του Ηνωμένου Βασιλείου. Η πλήρης δήλωση συμμόρφωσης διατίθεται 

στη διεύθυνση: www.Bose.com/compliance 

 

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας 
 
Καθαρίστε μόνο με ένα στεγνό πανί. 
 
Χρησιμοποιείτε μόνο εξαρτήματα/εξαρτήματα που καθορίζονται από τον κατασκευαστή. 
 
Παραπέμψτε όλες τις εργασίες συντήρησης σε εξειδικευμένο προσωπικό. Η συντήρηση απαιτείται όταν  
η συσκευή έχει υποστεί ζημιά με οποιονδήποτε τρόπο, όπως το καλώδιο τροφοδοσίας ή το βύσμα 

έχει υποστεί ζημιά, έχει χυθεί υγρό ή έχουν πέσει αντικείμενα στη συσκευή, η συσκευή έχει εκτεθεί 

σε βροχή ή υγρασία, δεν λειτουργεί κανονικά ή έχει πέσει.  

 ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ/ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
 
• Για να αποφύγετε τυχαία κατάποση, κρατήστε το προϊόν μακριά από παιδιά και κατοικίδια ζώα. 

Το προϊόν περιέχει μπαταρία και μπορεί να είναι επικίνδυνο σε περίπτωση κατάποσης. Σε 

περίπτωση κατάποσης, ζητήστε άμεση ιατρική βοήθεια. Όταν δεν χρησιμοποιείται, αποθηκεύστε 

το προϊόν μακριά από παιδιά και κατοικίδια ζώα. 
 
• Το προϊόν δεν προορίζεται για χρήση από παιδιά. 
 
• Για να αποφύγετε βλάβη στην ακοή, μην χρησιμοποιείτε τα ακουστικά σας σε υψηλή ένταση. Μειώστε την 

ένταση του ήχου στο πριν τοποθετήσετε τα ακουστικά μέσα/πάνω στα αυτιά σας και, στη συνέχεια, 

αυξήστε σταδιακά την ένταση μέχρι να φτάσετε σε ένα άνετο, μέτριο επίπεδο ακρόασης. 

 

• Η χρήση αυτών των ακουστικών κατά τη λειτουργία ενός οχήματος δεν συνιστάται και ενδέχεται να 

απαγορεύεται από το νόμο ορισμένες τοποθεσίες. Να είστε προσεκτικοί και να ακολουθείτε τους 

ισχύοντες νόμους σχετικά με τη χρήση ακουστικών κατά τη λειτουργία ενός οχήματος. Σταματήστε 

αμέσως να χρησιμοποιείτε τα ακουστικά σας εάν παρεμβαίνουν στην ικανότητά σας να παραμείνετε 

προσεκτικοί ή εάν Παρεμβαίνετε στην ικανότητά σας να 
 

ακούτε τους ήχους του περιβάλλοντος, συμπεριλαμβανομένων των συναγερμών και 

των προειδοποιητικών σημάτων, ενώ χειρίζεστε ένα όχημα. 
 
• Να είστε προσεκτικοί εάν χρησιμοποιείτε αυτά τα ακουστικά ενώ εκτελείτε οποιαδήποτε δραστηριότητα που 

απαιτεί την προσοχή σας. Μην χρησιμοποιείτε τα ακουστικά όταν η αδυναμία να ακούσετε καθαρά τους ήχους 

του περιβάλλοντος μπορεί να αποτελέσει κίνδυνο για τον εαυτό σας ή τους άλλους, για παράδειγμα όταν κάνετε 

ποδήλατο ή περπατάτε μέσα ή κοντά στην κυκλοφορία, ένα εργοτάξιο, σιδηρόδρομο κ.λπ. 
 
• ΜΗΝ χρησιμοποιείτε τα ακουστικά εάν εκπέμπουν δυνατό ασυνήθιστο θόρυβο. Εάν συμβεί 

αυτό, αφαιρέστε τα ακουστικά και  
επικοινωνήστε με την εξυπηρέτηση πελατών της Bose. 

 
• ΜΗΝ βυθίζετε το προϊόν σε νερό και μην εκθέτετε το προϊόν σε νερό για μεγάλα χρονικά διαστήματα. 
 
• Αφαιρέστε αμέσως το προϊόν εάν παρατηρήσετε θερμότητα που προέρχεται από το προϊόν. 
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ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ  
 

 
Περιέχει μικρά μέρη που μπορεί να αποτελούν κίνδυνο πνιγμού. Δεν είναι 
κατάλληλο για παιδιά κάτω των 3 ετών.  

 
Αυτό το προϊόν περιέχει μαγνητικό υλικό. Συμβουλευτείτε το γιατρό σας σχετικά με 

το αν αυτό μπορεί να επηρεάσει την εμφυτεύσιμη ιατρική συσκευή σας.   
• ΜΗΝ κάνετε μη εξουσιοδοτημένες αλλαγές σε αυτό το προϊόν. 
 
• Κρατήστε το προϊόν μακριά από πηγές φωτιάς και θερμότητας. ΜΗΝ τοποθετείτε 

γυμνές πηγές φλόγας, όπως αναμμένα κεριά, πάνω ή κοντά στο προϊόν. 
 
• ΜΗΝ χρησιμοποιείτε τα ακουστικά χωρίς τα παρεχόμενα ακουστικά προσαρτημένα. 
 
• Χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν μόνο με τροφοδοτικό LPS εγκεκριμένο από την εταιρεία που πληροί 

τις τοπικές κανονιστικές απαιτήσεις (π.χ. UL, CSA, VDE, CCC). 
 
• Η μπαταρία που παρέχεται με αυτό το προϊόν ενδέχεται να παρουσιάζει κίνδυνο πυρκαγιάς 

ή χημικού εγκαύματος σε περίπτωση εσφαλμένου χειρισμού, εσφαλμένης αντικατάστασης 

ή αντικατάστασης με εσφαλμένο τύπο. 
 
• Εάν η μπαταρία διαρρεύσει, μην αφήσετε το υγρό να έρθει σε επαφή με το δέρμα ή τα μάτια. 

Εάν γίνει επαφή, ζητήστε ιατρική συμβουλή. 
 
• Μην εκθέτετε προϊόντα που περιέχουν μπαταρίες σε υπερβολική θερμότητα (π.χ. από αποθήκευση 

σε άμεσο ηλιακό φως, φωτιά ή παρόμοια). 
 
• Σκουπίστε τον ιδρώτα από τα ακουστικά και τη θήκη φόρτισης πριν από τη φόρτιση. 
 
• Το IPX4 δεν είναι μόνιμη κατάσταση και η αντίσταση μπορεί να μειωθεί ως αποτέλεσμα της 

φυσιολογικής φθοράς. 
 
• Για να αποφύγετε την επικίνδυνη έκθεση σε ακτινοβολία από το εσωτερικό εξάρτημα λέιζερ, χρησιμοποιήστε 

το προϊόν μόνο όπως καθορίζεται στις οδηγίες. Τα ακουστικά δεν πρέπει να ρυθμίζονται ή να επισκευάζονται 

από κανέναν εκτός από κατάλληλα εξειδικευμένο προσωπικό σέρβις. 
 
• Μην τοποθετείτε ή εγκαθιστάτε κοντά σε πηγές θερμότητας, όπως τζάκια, καλοριφέρ, 

θερμαντικά σώματα, σόμπες ή άλλες συσκευές (συμπεριλαμβανομένων των ενισχυτών) που 

παράγουν θερμότητα. 
 
• Συμμορφώνεται με τα 21 CFR 1040.10 και 1040.11 εκτός από τη συμμόρφωση με το IEC 60825-1 

Ed. 3 όπως περιγράφεται στην ειδοποίηση λέιζερ 56, ημερομηνία 8 Μαΐου 2019.   
Αυτά τα ακουστικά ταξινομούνται ως CLASS 1 LASER PRODUCT 

σύμφωνα με το EN / IEC 60825-1: 2014. 
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ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΈΣ ΚΑΙ ΝΟΜΙΚΈΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΊΕΣ  
 

 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Αυτός ο εξοπλισμός έχει δοκιμαστεί και έχει βρεθεί ότι συμμορφώνεται με τα όρια για μια  
ψηφιακή συσκευή Κλάσης Β, σύμφωνα με το Μέρος 15 των Κανόνων FCC. Τα όρια αυτά έχουν σχεδιαστεί  
για να παρέχουν εύλογη προστασία έναντι  
επιβλαβείς παρεμβολές σε οικιακή εγκατάσταση. Αυτός ο εξοπλισμός παράγει, χρησιμοποιεί και μπορεί να 

εκπέμψει ενέργεια ραδιοσυχνοτήτων και, εάν δεν εγκατασταθεί και χρησιμοποιηθεί σύμφωνα με τις 

οδηγίες, μπορεί να προκαλέσει επιβλαβείς  
παρεμβολές στις ραδιοεπικοινωνίες. Ωστόσο, δεν υπάρχει καμία εγγύηση ότι δεν θα προκύψουν 

παρεμβολές σε μια συγκεκριμένη εγκατάσταση. Εάν αυτός ο εξοπλισμός προκαλεί επιβλαβείς 

παρεμβολές στη λήψη ραδιοφώνου ή τηλεόρασης, οι οποίες μπορούν να προσδιοριστούν 

απενεργοποιώντας και ενεργοποιώντας τον εξοπλισμό, ο χρήστης ενθαρρύνεται να προσπαθήσει 

να διορθώσει τις παρεμβολές με ένα ή περισσότερα από τα ακόλουθα μέτρα: 
 
• Αλλάξτε τον προσανατολισμό ή τη θέση του προϊόντος λήψης ή της κεραίας. 

 
• Αυξήστε τον διαχωρισμό μεταξύ του εξοπλισμού και του δέκτη. 

 
• Συνδέστε τον εξοπλισμό σε μια πρίζα σε κύκλωμα διαφορετικό από αυτό στο οποίο είναι συνδεδεμένος 

ο δέκτης. 
 
• Συμβουλευτείτε τον αντιπρόσωπο ή έναν έμπειρο τεχνικό ραδιοφώνου/τηλεόρασης για βοήθεια. 
 
Αλλαγές ή τροποποιήσεις που δεν έχουν εγκριθεί ρητά από την Bose Corporation θα 

μπορούσαν να ακυρώσουν την εξουσία του χρήστη να χειρίζεται αυτόν τον εξοπλισμό. 
 
Αυτή η συσκευή συμμορφώνεται με το μέρος 15 των κανόνων FCC και με τα απαλλασσόμενα από άδεια 

πρότυπα RSS της ISED Canada. Η λειτουργία υπόκειται στις ακόλουθες δύο συνθήκες: (1) Αυτή η συσκευή δεν 

μπορεί να προκαλέσει επιβλαβείς παρεμβολές και  
(2) Αυτή η συσκευή πρέπει να δέχεται τυχόν παρεμβολές 

που λαμβάνονται, συμπεριλαμβανομένων παρεμβολών που μπορεί 

να προκαλέσουν ανεπιθύμητη λειτουργία. 
 
Αυτή η συσκευή συμμορφώνεται με τα όρια έκθεσης σε ακτινοβολία FCC και ISED Canada που ορίζονται για τον 

γενικό πληθυσμό. Αυτός ο πομπός δεν πρέπει να συστεγάζεται ή να λειτουργεί σε συνδυασμό με οποιαδήποτε 

άλλη κεραία ή πομπό. 
 
Αναγνωριστικό FCC: A94408L / A94408R | IC: 3232A-408L / 3232A-408R 
 
Μοντέλο περίπτωσης: 441408 | Μοντέλο δεξιού ακουστικού: 408R | Μοντέλο αριστερού ακουστικού:  
408L 
 
Τα ακουστικά σε αυτό το σύστημα έχουν πιστοποιηθεί σύμφωνα με τις διατάξεις που ορίζονται 
στον νόμο περί ραδιοφώνου.   

020-230152 (Λ)  
020-230144 (Ρ) 

 
CAN ICES-3 (Β) / NMB-3 (Β) 
 
Για την Ευρώπη: Ζώνη συχνοτήτων λειτουργίας 2400 έως 2483,5 MHz. | Μέγιστη 

ισχύς μετάδοσης μικρότερη από 20 dBm EIRP. 
 
Πληροφορίες SAR  
 

Ακουστικό Μετρημένος Μετρημένος 
 

 

1-g SAR W/kg 10 g SAR W/kg  

  
 

     

 Αριστερά 0.381 0.161 
 

     

 Δεξιά 0.211 0.092 
 

      
 

Αυτό το σύμβολο σημαίνει ότι το προϊόν δεν πρέπει να απορρίπτεται ως οικιακό απόβλητο και πρέπει 

να παραδίδεται σε κατάλληλη εγκατάσταση συλλογής για ανακύκλωση. Η σωστή διάθεση και 

ανακύκλωση συμβάλλει στην προστασία των φυσικών πόρων, της ανθρώπινης υγείας και του 

περιβάλλοντος. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την απόρριψη και την ανακύκλωση αυτού του 

προϊόντος, επικοινωνήστε με τον δήμο της περιοχής σας, την υπηρεσία απόρριψης ή το κατάστημα από 

το οποίο αγοράσατε αυτό το προϊόν.   
Τεχνικοί κανονισμοί για τις συσκευές ραδιοσυχνοτήτων χαμηλής ισχύος 
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Χωρίς άδεια που χορηγείται από το NCC, οποιαδήποτε εταιρεία, επιχείρηση ή χρήστης δεν επιτρέπεται 

να αλλάξει συχνότητα, να βελτιώσει την ισχύ εκπομπής ή να τροποποιήσει το αρχικό χαρακτηριστικό 

καθώς και την απόδοση σε εγκεκριμένες συσκευές ραδιοσυχνοτήτων χαμηλής ισχύος. Οι συσκευές 

ραδιοσυχνοτήτων χαμηλής ισχύος δεν επηρεάζουν την ασφάλεια των αεροσκαφών ούτε παρεμποδίζουν 

τις νόμιμες επικοινωνίες· Εάν βρεθεί, ο χρήστης θα σταματήσει αμέσως τη λειτουργία του έως ότου δεν 

επιτευχθεί παρεμβολή. Οι εν λόγω νόμιμες επικοινωνίες σημαίνουν ότι οι ραδιοεπικοινωνίες λειτουργούν 

σύμφωνα με τον νόμο περί διαχείρισης τηλεπικοινωνιών. Οι συσκευές ραδιοσυχνοτήτων χαμηλής 

ισχύος πρέπει να είναι ευάλωτες σε παρεμβολές νόμιμων επικοινωνιών ή ακτινοβολούμενων διατάξεων 

ραδιοκυμάτων ISM. 
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ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΈΣ ΚΑΙ ΝΟΜΙΚΈΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΊΕΣ  
 
 
ΜΗΝ επιχειρήσετε να αφαιρέσετε την επαναφορτιζόμενη μπαταρία ιόντων λιθίου από αυτήν 

τη συσκευή. Επικοινωνήστε με το τοπικό κατάστημα λιανικής πώλησης της Bose ή με άλλον 

εξειδικευμένο επαγγελματία για κατάργηση. 
 

 Απορρίψτε σωστά τις χρησιμοποιημένες μπαταρίες, σύμφωνα 

με τους τοπικούς κανονισμούς. Μην αποτεφρώνετε.  
 
 

Ρ-Ρ-BOS-408L (Λ)   
Ρ-Ρ-BOS-408R (Ρ) 

 

Κίνα Πίνακας περιορισμού επικίνδυνων ουσιών  
 

Ονομασίες και περιεχόμενο τοξικών ή επικίνδυνων ουσιών ή στοιχείων 

    Τοξικές ή επικίνδυνες ουσίες και στοιχεία  
 

        
 

  Μόλυβδο    Πολυβρωμιωμένο Πολυβρωμιωμένο 
 

 
Όνομα εξαρτήματος ς Υδράργυρος Κάδμιο Εξασθενές 

Διφαινύλιο διφαινυλαιθέρας  

 

ιστ β) (Ηγ) (CD) [CR(VI)]  

  
(PBB) (PBDE)  

      
 

         

 PCBs X O Ή Ή Ή Ή 
 

         

 Μεταλλικά μέρη X Ή Ή Ή Ή Ή 
 

         

 Πλαστικά μέρη Ή Ή Ή Ή Ή Ή 
 

         

 Ηχεία X Ή Ή Ή Ή Ή 
 

         

 Καλώδια X Ή O O O O 
 

     

 Ο παρών πίνακας καταρτίζεται σύμφωνα με τις διατάξεις του SJ/T 11364.   
   

O: Υποδεικνύει ότι αυτή η τοξική ή επικίνδυνη ουσία που περιέχεται σε όλα τα ομοιογενή υλικά 

για αυτό το μέρος είναι κάτω από την οριακή απαίτηση του GB/T 26572.   
X: Υποδεικνύει ότι αυτή η τοξική ή επικίνδυνη ουσία περιέχεται σε τουλάχιστον ένα από τα ομοιογενή  

τα υλικά που χρησιμοποιούνται για αυτό το μέρος υπερβαίνουν την οριακή απαίτηση του GB / T 26572.  
 

 
Ταϊβάν Πίνακας περιορισμού επικίνδυνων ουσιών  
 

Όνομα εξοπλισμού: Ακουστικά και θήκη φόρτισης Ονομασία τύπου: 441408   
Ουσίες που υπόκεινται σε περιορισμό και τα χημικά  

σύμβολά τους  
  Μόλυβδο   Εξασθενές  Πολυβρωμιωμένο 

 

Μονάδα  ς Υδράργυρος 
Κάδμιο (Cd) χρώμιο Πολυβρωμιωμένο 

διφαινυλαιθέρες  

 
ιστ β) (Ηγ) διφαινύλια (PBB)  

   

(Cr+6) (PBDE)  

      
 

        

PCBs - b b b b b 
 

        

Μεταλλικά μέρη - b b b b b 
 

        

Πλαστικά μέρη b b b b b b 
 

        

Ηχεία - b b b b b 
 

        

Καλώδια  - b b b b b 
   

Σημείωση 1: Το "β" υποδηλώνει ότι η εκατοστιαία περιεκτικότητα της ουσίας που υπόκειται σε 

περιορισμό δεν υπερβαίνει την εκατοστιαία τιμή αναφοράς της παρουσίας.  
Σημείωση 2: Το "−" υποδηλώνει ότι η ουσία που υπόκειται σε περιορισμό αντιστοιχεί στην εξαίρεση.  
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ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΈΣ ΚΑΙ ΝΟΜΙΚΈΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΊΕΣ  
 
 
Ημερομηνία κατασκευής: Το όγδοο ψηφίο στον αύξοντα αριθμό υποδεικνύει το έτος κατασκευής. Το 
"3" είναι το 2013 ή  
2023. | Τόπος κατασκευής: Το έβδομο ψηφίο στον σειριακό αριθμό υποδεικνύει τον τόπο κατασκευής. 
 
Κίνα Εισαγωγέας: Bose Electronics (Σαγκάη) Company Limited, Επίπεδο 6, Πύργος D, No. 2337 Gudai Rd. 
Minhang  
Περιοχή, Σαγκάη 201100 | Εισαγωγέας ΕΕ: Bose Products B.V., Gorslaan 60, 1441 RG Purmerend, Ολλανδία  
| Μεξικό Εισαγωγέας: Bose de México S. de R.L. de C.V., Avenida Prado Sur #150, Piso 2, Interior 222 y 223, Colonia  
Lomas de Chapultepec V Sección, Miguel Hidalgo, Πόλη του Μεξικού, C.P. 11000 Αριθμός τηλεφώνου: +5255 
(5202)  
3545 | Ταϊβάν Εισαγωγέας: Bose Limited Taiwan Branch (H.K.), 9F., No.10, Sec. 3, Minsheng E. Road, 
Zhongshan  
Dist. Ταϊπέι 10480, Ταϊβάν Αριθμός τηλεφώνου: +886-2-2514 7676 | Εισαγωγέας Ηνωμένου 

Βασιλείου: Bose Limited, Bose House, Quayside Chatham Maritime, Chatham, Kent, ME4 4QZ, 

Ηνωμένο Βασίλειο 
 
Εκτίμηση εισόδου: 5V p 1.2A | Τάση εξόδου: 5VDC | Ρεύμα παραγωγής: 160mA x 2 | Ικανότητα εξόδου: 
680mAh |  
Βαθμολογία IPXX: IPX4 (για τα ακουστικά) 
 
Το αναγνωριστικό CMIIT βρίσκεται στο κουτί. 
 
Οι Όροι χρήσης της Bose ισχύουν για αυτό το προϊόν: worldwide.Bose.com/termsofuse 
 
Αποκαλύψεις αδειών χρήσης: Για να προβάλετε τις γνωστοποιήσεις αδειών χρήσης που ισχύουν για τα 

πακέτα λογισμικού τρίτων κατασκευαστών που περιλαμβάνονται ως στοιχεία των ακουστικών ψείρες 

Bose QuietComfort Ultra, χρησιμοποιήστε την εφαρμογή Bose Music. Μπορείτε να αποκτήσετε 

πρόσβαση σε αυτές τις πληροφορίες από το μενού Ρυθμίσεις. 
 
Η ονομασία Apple, το λογότυπο Apple, το iPad και το iPhone είναι εμπορικά σήματα της Apple Inc., 

κατατεθέντα στις ΗΠΑ και σε άλλες χώρες. Το εμπορικό σήμα "iPhone" χρησιμοποιείται στην Ιαπωνία με 

άδεια από την Aiphone K.K. App Store είναι σήμα υπηρεσίας της Apple Inc. 
 
Η χρήση του σήματος «Made for Apple» σημαίνει ότι ένα αξεσουάρ έχει σχεδιαστεί για να  
συνδέεται ειδικά με τα προϊόντα Apple που προσδιορίζονται στο σήμα και έχει πιστοποιηθεί από 

τον προγραμματιστή ότι πληροί τα πρότυπα απόδοσης της Apple. Η Apple δεν είναι υπεύθυνη για 

τη λειτουργία αυτής της συσκευής ή τη συμμόρφωσή της με τα πρότυπα ασφάλειας και τα 

κανονιστικά πρότυπα. 
 
Το λεκτικό σήμα και τα λογότυπα Bluetooth είναι σήματα κατατεθέντα που ανήκουν στην Bluetooth® SIG, 

Inc. και οποιαδήποτε χρήση τέτοιων σημάτων από την Bose Corporation γίνεται κατόπιν άδειας. 
 
Οι επωνυμίες Google, Android και Google Play είναι εμπορικά σήματα της Google LLC. 
 
Το Snapdragon Sound είναι προϊόν της Qualcomm Technologies, Inc. ή/και των θυγατρικών της. 
Qualcomm,  
Οι επωνυμίες Snapdragon και Snapdragon Sound είναι εμπορικά σήματα ή σήματα 
κατατεθέντα της Qualcomm Incorporated. 
 
Οι ονομασίες USB Type-C και USB-C®® είναι σήματα κατατεθέντα του USB Implementers Forum. 
 
Οι επωνυμίες Bose, Bose Music, το λογότυπο Bose Music, ActiveSense, SimpleSync και QuietComfort 
είναι εμπορικά σήματα της Bose  
Εταιρεία. | Έδρα Bose Corporation: 1-877-230-5639 | ©2023 Bose Corporation. Κανένα μέρος αυτού του 

έργου δεν μπορεί να αναπαραχθεί, να τροποποιηθεί, να διανεμηθεί ή να χρησιμοποιηθεί με άλλο τρόπο 

χωρίς προηγούμενη γραπτή άδεια. 
  
Συμπληρώστε και διατηρήστε για τα αρχεία σας 
 
Ο κωδικός ημερομηνίας ακουστικών βρίσκεται στο ακουστικό κάτω από τη ζώνη. Ο σειριακός αριθμός της 

θήκης φόρτισης βρίσκεται στη θήκη φόρτισης καλά μεταξύ των ακουστικών. Οι αριθμοί μοντέλων βρίσκονται στο 

καπάκι της θήκης φόρτισης. 
 
Αύξων αριθμός:____________________________________________________________________________  
Αριθμός μοντέλου: 441408 
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Παρακαλώ κρατήστε την απόδειξή σας. Τώρα είναι μια καλή στιγμή για να 

δηλώσετε το προϊόν Bose. Μπορείτε εύκολα να το κάνετε αυτό πηγαίνοντας 

στο worldwide.Bose.com/ProductRegistration 
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ΤΙ ΠΕΡΙΕΧΕΙ Η ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  
 
 

ΠΕΡΙΕΧΌΜΕΝΑ 
 
Επιβεβαιώστε ότι περιλαμβάνονται τα ακόλουθα μέρη:  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ακουστικά ψείρες Bose QuietComfort Ultra Θήκη φόρτισης  
 
 
 
 
 

L 2 2 R L 
3 3 R 

 
Ακουστικά (μεγέθη μικρά και μεγάλα) Ζώνες σταθερότητας (μεγέθη 2 και 3) 
 
ΣΗΜΕΊΩΣΗ: Μεσαία ακουστικά είναι προσαρτημένα στο ΣΗΜΕΊΩΣΗ: Οι ζώνες μεγέθους 1  
είναι προσαρτημένες στα ακουστικά. 

ακουστικά. Για βοήθεια σχετικά με τον προσδιορισμό του ακουστικού Για  
βοήθεια σχετικά με τον προσδιορισμό των μεγεθών ζώνης, ανατρέξτε στο θέμα 
μεγέθη, βλέπε σελίδα 17.  

  
σελίδα 17. 
 

 
 
 

 
Καλώδιο USB Type-C® σε USB-A 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Εάν κάποιο μέρος του προϊόντος σας φαίνεται να λείπει ή να έχει 
υποστεί ζημιά, μην το χρησιμοποιήσετε. Επισκεφτείτε 
support.Bose.com/QCUE για την αντιμετώπιση προβλημάτων, 
άρθρων, βίντεο και επισκευής ή αντικατάστασης προϊόντων. 
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ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΡΎΘΜΙΣΗΣ ΜΟΥΣΙΚΉΣ BOSE  
 
 
Η εφαρμογή Bose Music σάς επιτρέπει να ρυθμίσετε και να ελέγξετε τα ακουστικά 
από οποιαδήποτε κινητή συσκευή, όπως smartphone ή tablet. 
 
Χρησιμοποιώντας την εφαρμογή, μπορείτε να επαληθεύσετε την εφαρμογή των 
ακουστικών, να διαχειριστείτε τις συνδέσεις Bluetooth, να διαχειριστείτε τις 
ρυθμίσεις ακουστικών, να προσαρμόσετε τον ήχο, να επιλέξετε τη γλώσσα 
φωνητικής προτροπής και να λάβετε τυχόν μελλοντικές ενημερώσεις και νέες 
δυνατότητες που διατίθενται από την Bose. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Εάν έχετε ήδη δημιουργήσει έναν λογαριασμό Bose για ένα 

άλλο προϊόν Bose, ανατρέξτε στην ενότητα "Προσθήκη των 
ακουστικών ψείρες σε έναν υπάρχοντα λογαριασμό". 

 

ΚΑΤΕΒΆΣΤΕ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΉ BOSE MUSIC 
 
1. Στην κινητή συσκευή σας, κατεβάστε την εφαρμογή Bose Music. 
 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Εάν βρίσκεστε στην ηπειρωτική Κίνα, κατεβάστε την 
εφαρμογή Bose8.  

 
 
 
 
 
 
 

 

BOSE ΜΟΥΣΙΚΉ  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2. Ακολουθήστε τις οδηγίες της εφαρμογής. 

 

ΠΡΟΣΘΈΣΤΕ ΤΑ ΑΚΟΥΣΤΙΚΆ ΨΕΊΡΕΣ 
ΣΕ ΈΝΑΝ ΥΠΆΡΧΟΝΤΑ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΌ 
 
Για να προσθέσετε τα ακουστικά Bose QuietComfort Ultra, ανοίξτε την 
εφαρμογή Bose Music και προσθέστε τα ακουστικά ψείρες σας. 
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ΑΝΤΟΧΉ ΣΤΟΝ ΙΔΡΏΤΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΚΑΙΡΙΚΈΣ ΣΥΝΘΉΚΕΣ  
 
 
Τα ακουστικά έχουν βαθμολογία IPX4 ανθεκτικά στο νερό. Έχουν 

σχεδιαστεί για να είναι ανθεκτικά στον ιδρώτα και τις καιρικές 

συνθήκες, αλλά δεν προορίζονται να βυθιστούν κάτω από το νερό. 
 
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΕΊ: 
 
• ΜΗΝ κολυμπάτε ή κάνετε ντους με τα ακουστικά. 
 
• ΜΗΝ βυθίζετε τα ακουστικά.  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ΣΗΜΕΙΏΣΕΙΣ: 
 
• Για να αποφύγετε τη διάβρωση, καθαρίζετε τακτικά τις επαφές φόρτισης στα 

ακουστικά με στεγνό, μαλακό βαμβάκι ή ισοδύναμο. 
 
• Το IPX4 δεν είναι μόνιμη κατάσταση και η αντίσταση μπορεί να 

μειωθεί ως αποτέλεσμα της φυσιολογικής φθοράς. 
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ΠΩΣ ΝΑ ΤΑ ΦΟΡΕΣΕΤΕ  
 
 

ΤΟΠΟΘΕΤΉΣΤΕ ΤΑ ΑΚΟΥΣΤΙΚΆ ΨΕΊΡΕΣ 
 
1. Τοποθετήστε το ακουστικό έτσι ώστε το ακουστικό να ακουμπά 

απαλά στο άνοιγμα του ακουστικού σας. ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Κάθε ακουστικό 

επισημαίνεται είτε με R (δεξιά) είτε με L (αριστερά). 
 
 
 
 
 

Σήμανση R/L 
 

 

2. Περιστρέψτε ελαφρά το ακουστικό προς τα πίσω έως ότου το ακουστικό 

δημιουργήσει μια άνετη σφράγιση στο κανάλι του αυτιού σας και η ζώνη 

σταθερότητας στηρίζεται στην κορυφογραμμή του αυτιού σας. 
 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Ίσως χρειαστεί να περιστρέψετε το ακουστικό εμπρός και πίσω 
για το ακουστικό για να δημιουργήσετε μια άνετη σφράγιση. Ωστόσο, η 
περιστροφή του πολύ πίσω ή προς τα εμπρός μπορεί να επηρεάσει 
την ποιότητα ήχου και ήχου μικροφώνου. 

 
Ζώνη σταθερότητας  

 
 
 

 
Κορυφογραμμή αυτιού 

 
 
 
 

 
Ενθέτω Περιστρέφομαι 

 
3. Ελέγξτε την εφαρμογή (βλ. σελίδα 15). 
 
4. Επαναλάβετε τα βήματα 1 - 3 για να τοποθετήσετε το άλλο ακουστικό. 
 

Όταν τοποθετείτε τα ακουστικά, ο ήχος εξατομικεύεται στα αυτιά σας για την 
καλύτερη απόδοση ήχου και ακύρωση θορύβου. 

 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Εάν μοιράζεστε τα ακουστικά, τοποθετήστε τα στη 

θήκη φόρτισης για να διαγράψετε την εξατομίκευση ήχου 

μεταξύ κάθε χρήστη. 
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ΠΩΣ ΝΑ ΤΑ ΦΟΡΕΣΕΤΕ  

 

ΕΛΈΓΞΤΕ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΉ ΣΑΣ 
 
Για βέλτιστη εφαρμογή, απόδοση ήχου και ακύρωση θορύβου, χρησιμοποιήστε 

έναν καθρέφτη για να βεβαιωθείτε ότι χρησιμοποιείτε το σωστό μέγεθος 

ακουστικών και ζώνες σταθερότητας. Μπορεί να χρειαστεί να δοκιμάσετε ένα 

διαφορετικό μέγεθος ακουστικού ή ζώνη σταθερότητας για κάθε αυτί. 
 
ΣΥΜΒΟΥΛΗ: Μπορείτε επίσης να ελέγξετε την εφαρμογή σας χρησιμοποιώντας το 

Earbud Seal Test στην εφαρμογή Bose Music. Μπορείτε να αποκτήσετε 

πρόσβαση σε αυτήν την επιλογή από το μενού Ρυθμίσεις. 
 

Άκρα ακουστικών 

 
ΤΑΙΡΙΆΖΩ ΤΙ ΝΑ ΕΛΈΓΞΕΤΕ 

 
 
 
 
 

 
Σωστή  
εφαρμογή 

 
 
 
 

 
Το άκρο του αυτιού στηρίζεται απαλά στο 
άνοιγμα του   
το κανάλι του αυτιού σας για να 
δημιουργήσετε μια άνετη σφράγιση.  
Ο θόρυβος του περιβάλλοντος πρέπει να 
ακούγεται σιγασμένος.  
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ακύρωση θορύβου 

ενδέχεται να επηρεάσει το  
ικανότητα να ακούει υπόκωφο 
θόρυβο. 

 
 
 
 
 
 
 

 
Το ακουστικό αισθάνεται άβολα και 

Υπερβολική πίεση 
στριμωγμένο στο κανάλι του  
αυτιού σας. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Η άκρη του αυτιού στηρίζεται πολύ βαθιά  
στο κανάλι του αυτιού σας,  
αισθάνεται χαλαρό στο αυτί σας, ή πέφτει 
έξω όταν  

Πολύ χαλαρό Κουνήστε το κεφάλι σας. 
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ΠΩΣ ΝΑ ΤΑ ΦΟΡΕΣΕΤΕ  
 
 

Ζώνες σταθερότητας 
 

ΤΑΙΡΙΆΖΩ ΤΙ ΝΑ ΕΛΈΓΞΕΤΕ  
 
 
 
 

 
Η μπάντα δεν ξεχωρίζει, ούτε αισθάνεται 
στριμωγμένη 

Σωστή εφαρμογή 
ενάντια στην κορυφογραμμή του αυτιού  

 
 

 σας. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 Η μπάντα ξεχωρίζει ή αισθάνεται 

 

Πολύ μεγάλο 
στριμωγμένη 

 

κάτω από την κορυφογραμμή του  

 
 

 αυτιού σας. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Πολύ μικρό: Η ζώνη δεν φτάνει στην κορυφογραμμή του αυτιού  
σας. 
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ΠΩΣ ΝΑ ΤΑ ΦΟΡΕΣΕΤΕ  
 
 

ΔΟΚΙΜΆΣΤΕ ΈΝΑ ΆΛΛΟ ΜΈΓΕΘΟΣ 
 
Φορέστε τα ακουστικά για μεγάλο χρονικό διάστημα. Εάν τα ακουστικά δεν 
αισθάνονται 
Άνετο ή ασφαλές, ή η ακύρωση θορύβου ή η ποιότητα ήχου δεν είναι όπως  
αναμένεται, δοκιμάστε άλλο μέγεθος ακουστικού ή ζώνη σταθερότητας. 
 
Μπορεί να χρειαστεί να δοκιμάσετε και τα τρία μεγέθη ακουστικών ή λουριών ή 

να χρησιμοποιήσετε διαφορετικό μέγεθος ακουστικού ή λουράκι για κάθε αυτί. 
 

Άκρα ακουστικών 
 
Τρία μεγέθη ακουστικών περιλαμβάνονται στα ακουστικά: μικρό, μεσαίο και 
μεγάλο.  
 
 
 
 
 
 

 
Τα μεσαία ακουστικά συνδέονται με τα ακουστικά. Εάν αισθάνονται πολύ 
μικρά, δοκιμάστε μεγάλα ακουστικά.  
Εάν αισθάνονται πολύ μεγάλα, δοκιμάστε μικρά ακουστικά. 

 

Ζώνες σταθερότητας 
 
Οι ζώνες σταθερότητας σημειώνονται με μέγεθος 1 (μικρό), 2 (μεσαίο) ή 3 
(μεγάλο) και ένα R (δεξιά) ή L (αριστερά).  
 
 
 
 

 
1 2 3 

 
Οι ζώνες μεγέθους 1 συνδέονται με τα ακουστικά. Εάν 
αισθάνονται πολύ μικρά, δοκιμάστε ζώνες μεγέθους 2. 
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ΠΩΣ ΝΑ ΤΑ ΦΟΡΕΣΕΤΕ  
 
 

ΑΛΛΑΓΉ ΤΩΝ ΑΚΟΥΣΤΙΚΏΝ 
 
1. Κρατώντας το ακουστικό, πιέστε απαλά το ακουστικό και ξεφλουδίστε το μακριά 
από το ακουστικό.  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Πιέστε και ξεφλουδίστε Χωρίζω 

 
ΠΡΟΣΟΧΗ: Για να αποφύγετε το σχίσιμο, ΜΗΝ τραβάτε την 
άκρη του ακουστικού. 

 
2. Επιλέξτε ένα νέο μέγεθος ακουστικού (βλ. σελίδα 17). 
 
3. Ευθυγραμμίστε το ακουστικό με το ακροφύσιο ακουστικών και πιέστε το 

ακουστικό πάνω στο ακροφύσιο μέχρι να το αισθανθείτε να ασφαλίζει στη 
θέση του και να το ακούσετε να κάνει κλικ.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ευθυγραμμίζω Τύπος 

 
4. Επαναλάβετε τα βήματα 1 - 3 για το άλλο ακουστικό, όπως απαιτείται. 
 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Ίσως χρειαστεί να χρησιμοποιήσετε διαφορετικό 
μέγεθος ακουστικού για κάθε αυτί. 

 
5. Τοποθετήστε τα ακουστικά ψείρες (βλ. σελίδα 14). 
 
6. Ελέγξτε την εφαρμογή (βλ. σελίδα 15). 
 
ΣΗΜΕΙΏΣΕΙΣ: 
 
• Εάν αλλάξετε το ακουστικό, ίσως χρειαστεί να αλλάξετε τη ζώνη 

σταθερότητας έτσι ώστε η ζώνη να στηρίζεται άνετα στην κορυφογραμμή του 
αυτιού σας (βλ. σελίδα 19). 

 
• Για να δείτε βίντεο οδηγιών σχετικά με την αλλαγή των ακουστικών, επισκεφτείτε 

τη διεύθυνση: support.Bose.com/QCUE 
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• Εάν χρειάζεστε επιπλέον μεγέθη ακουστικών, επικοινωνήστε με την 
εξυπηρέτηση πελατών της Bose ή επισκεφθείτε: 
support.Bose.com/QCUE 
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ΠΩΣ ΝΑ ΤΑ ΦΟΡΕΣΕΤΕ  
 
 

ΑΛΛΑΓΉ ΤΩΝ ΖΩΝΏΝ ΣΤΑΘΕΡΌΤΗΤΑΣ 
 
1. Κρατώντας το ακουστικό, πιάστε απαλά τη σέσουλα της ζώνης 

σταθερότητας και ξεφλουδίστε τη ζώνη προς το μέρος σας, πάνω 
από το ακουστικό και μακριά από το ακουστικό. 

 
Σέσουλα ζώνης σταθερότητας  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Τέντωμα Φλούδα Χωρίζω 

 
ΠΡΟΣΟΧΗ: Για να αποφύγετε το σχίσιμο, ΜΗΝ τραβάτε το 
λεπτό μέρος του λουριού. 

 
2. Επιλέξτε ένα νέο μέγεθος ζώνης (βλ. σελίδα 17). Επιλέξτε τη ζώνη 

που επισημαίνεται είτε με R (δεξιά) είτε με L (αριστερά), ανάλογα με το 

ακουστικό. 
 
3. Με τα σημάδια της ζώνης στραμμένα προς εσάς και τη σέσουλα της ζώνης 

στραμμένη μακριά από εσάς, ευθυγραμμίστε την κουκκίδα στη ζώνη με την 

γκρι κουκκίδα στο κάτω μέρος του ακουστικού. 
 
4. Τεντώστε απαλά τη ζώνη πάνω από το ακουστικό, διασφαλίζοντας ότι 

οι κουκκίδες ευθυγραμμίζονται και ότι η γλωττίδα στο λουράκι 
ταιριάζει στην εγκοπή στο επάνω μέρος του ακουστικού. 

 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η σωστή ευθυγράμμιση της ζώνης διασφαλίζει ότι η οπή στο 

πλάι της ζώνης βρίσκεται πάνω από το μικρόφωνο των ακουστικών, 

ώστε το μικρόφωνο να μην είναι μπλοκαρισμένο. 
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5. Πιέστε προς τα κάτω μέχρι το λουράκι να εφαρμόζει με ασφάλεια στη θέση του 
και, στη συνέχεια, ελέγξτε για ευθυγράμμιση.  

 
Μικρόφωνο  

 
Κουκκίδα ζώνης σταθερότητας 

 
 
 

 
Κουκκίδα ακουστικού 

 
Τρύπα 

 
Ευθυγραμμίζω Τέντωμα Επιταγή 
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ΠΩΣ ΝΑ ΤΑ ΦΟΡΕΣΕΤΕ  
 
 
6. Επαναλάβετε τα βήματα 1 - 5 για το άλλο ακουστικό, όπως απαιτείται. 
 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Ίσως χρειαστεί να χρησιμοποιήσετε διαφορετική ζώνη 
μεγέθους για κάθε αυτί. 

 
7. Τοποθετήστε τα ακουστικά ψείρες (βλ. σελίδα 14). 
 
8. Ελέγξτε την εφαρμογή (βλ. σελίδα 15). 
 
ΣΗΜΕΙΏΣΕΙΣ: 
 
• Για να δείτε βίντεο οδηγιών σχετικά με την αλλαγή των συγκροτημάτων, 

επισκεφτείτε τη διεύθυνση: support.Bose.com/QCUE 
 
• Εάν χρειάζεστε πρόσθετα μεγέθη ζώνης σταθερότητας, επικοινωνήστε με την 

εξυπηρέτηση πελατών της Bose ή επισκεφθείτε: support.Bose.com/QCUE 
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POWER  
 
 

ΕΝΕΡΓΟΠΟΊΗΣΗ 
 
Ανοίξτε τη θήκη φόρτισης. 
 
Τα ακουστικά ενεργοποιούνται. Η λυχνία κατάστασης των ακουστικών 
αναβοσβήνει με λευκό χρώμα και, στη συνέχεια, ανάβει ανάλογα με την 
κατάσταση φόρτισης (βλ. σελίδα 39). Η λυχνία κατάστασης της θήκης 
φόρτισης ανάβει ανάλογα με τη στάθμη της μπαταρίας (βλ. σελίδα 40).  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Λυχνία κατάστασης ακουστικών 

Λυχνία κατάστασης θήκης φόρτισης 

 
 
 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Όταν αφαιρείτε τα ακουστικά από τη θήκη φόρτισης, κλείστε τη θήκη 
για να διατηρήσετε τη διάρκεια ζωής της μπαταρίας και να διατηρήσετε τη 

θήκη χωρίς υπολείμματα. 
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POWER  
 
 

ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ 
 
1. Τοποθετήστε και τα δύο ακουστικά στη θήκη φόρτισης.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Τα ακουστικά αποσυνδέονται από την κινητή συσκευή σας. 

 
2. Κλείστε την υπόθεση. 
 

Τα ακουστικά απενεργοποιούνται. Η λυχνία κατάστασης της θήκης 
φόρτισης ανάβει ανάλογα με τη στάθμη της μπαταρίας (βλ. σελίδα 40).  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ΕΦΕΔΡΙΚΌΣ 
 
Η αναμονή εξοικονομεί την μπαταρία των ακουστικών όταν ένα ακουστικό είναι 
εκτός θήκης και δεν χρησιμοποιείται. Το ακουστικό αλλάζει σε κατάσταση 
αναμονής όταν το αφαιρέσετε από το αυτί σας και δεν το μετακινήσετε για 10 
λεπτά. 
 
Για να ξυπνήσετε το ακουστικό, τοποθετήστε το ακουστικό στο αυτί σας. 
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ΈΛΕΓΧΟΣ ΑΦΉΣ  

 

Χρησιμοποιήστε τον έλεγχο αφής πατώντας ή σύροντας την επιφάνεια αφής  
οποιουδήποτε ακουστικού. Με  
Έλεγχος αφής, μπορείτε να κάνετε αναπαραγωγή/παύση ήχου, να αλλάξετε  
την ένταση, να εκτελέσετε βασικές λειτουργίες κλήσης και να 
χρησιμοποιήσετε μια συντόμευση για να αλλάξετε τη λειτουργία 
ή να αλλάξετε τις ρυθμίσεις καθηλωτικού ήχου (βλ. σελίδα 27). 

 

ΕΠΙΦΆΝΕΙΑ ΑΦΉΣ 
 
Η επιφάνεια αφής βρίσκεται στην εξωτερική επιφάνεια και των δύο ακουστικών. 
Ελέγχει την αναπαραγωγή πολυμέσων, την ένταση, τις τηλεφωνικές κλήσεις και 
τη συντόμευση.  
 
 
 

 
Επιφάνεια αφής 

 
 

 

ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΉ ΠΟΛΥΜΈΣΩΝ ΚΑΙ ΈΝΤΑΣΗ ΉΧΟΥ 

 
ΈΛΕΓΧΟΣ ΤΙ ΝΑ ΚΑΝΕΤΕ   

Αναπαραγωγή/Πα    
ύση Πατήστε ένα ακουστικό. 1x 

1x  
 
 
 
 
 

 
Σύρετε προς 
τα επάνω 
στο  

Αυξήστε την ένταση ένα  
ακουστικό. 

 
 
 
 
 
 

Μειώστε την ένταση 
Σύρετε προς τα κάτω στο 

 

ένα ακουστικό.  
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 ΕΛΕΓΧΟΣ   

ΈΛΕΓΧΟΣ ΤΙ ΝΑ ΚΑΝΕΤΕ   

Μετάβαση στο επόμενο Πατήστε δύο φορές ένα   
κομμάτι ακουστικό. 2x 2x  

 
 
 
 
 

 
Μετάβαση στο προηγούμενο κομμάτι Πατήστε τρεις φορές ένα 

 
ακουστικό. 3x 3x 

 
 
 

 

ΤΗΛΕΦΩΝΉΜΑΤΑ 

 
ΈΛΕΓΧΟΣ ΤΙ ΝΑ ΚΑΝΕΤΕ  

 
 
 

 

Απάντηση κλήσης Πατήστε ένα ακουστικό.      1x  1x  
 
 
 
 
 
 

 
Τερματισμός/απόρριψη κλήσης Πατήστε δύο φορές ένα ακουστικό.  
2x 2x  

 
 
 
 
 

Απαντήστε ένα    

δευτερόλεπτο    

εισερχόμενη κλήση και    

τοποθέτηση Πατήστε ένα ακουστικό. 1x 
1x 

Η τρέχουσα κλήση σε     
αναμονή 
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 ΈΛΕΓΧΟΣ ΤΙ ΝΑ ΚΑΝΕΤΕ   

     

 Απόρριψη    
 δευτερολέπτου    

 εισερχόμενη κλήση και Πατήστε δύο φορές ένα   

 διαμονή ακουστικό. 2x 2x 
 στην τρέχουσα κλήση    

      
 
Ειδοποιήσεις κλήσεων 
 
Ένα φωνητικό μήνυμα ανακοινώνει τους εισερχόμενους καλούντες και 
την κατάσταση κλήσης. 
 
Για να διακόψετε τις ειδοποιήσεις κλήσεων, απενεργοποιήστε τα φωνητικά 

μηνύματα χρησιμοποιώντας την εφαρμογή Bose Music. Μπορείτε να 

αποκτήσετε πρόσβαση σε αυτήν την επιλογή από το μενού Ρυθμίσεις. 

 

ΤΡΌΠΟΥΣ 
 
Για πληροφορίες σχετικά με την αλλαγή της λειτουργίας, ανατρέξτε 
στη σελίδα 33. 

 

ΚΑΘΗΛΩΤΙΚΈΣ ΡΥΘΜΊΣΕΙΣ ΉΧΟΥ 
 
Για πληροφορίες σχετικά με την αλλαγή της ρύθμισης καθηλωτικού ήχου, 
ανατρέξτε στη σελίδα 31. 
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ΕΛΕΓΧΟΣ  
 
 

ΦΩΝΗΤΙΚΌΣ ΈΛΕΓΧΟΣ ΚΙΝΗΤΉΣ ΣΥΣΚΕΥΉΣ 
 
Μπορείτε να ορίσετε μια συντόμευση για πρόσβαση στον φωνητικό έλεγχο 
της κινητής συσκευής σας χρησιμοποιώντας τα ακουστικά. Το μικρόφωνο στα 
ακουστικά λειτουργεί ως επέκταση του μικροφώνου στην κινητή συσκευή σας. 

 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Για να αποκτήσετε πρόσβαση στον φωνητικό έλεγχο 

κινητής συσκευής χρησιμοποιώντας τα ακουστικά, πρέπει 
να οριστεί ως συντόμευση (βλ. σελίδα 27). 

 
 ΈΛΕΓΧΟΣ ΤΙ ΝΑ ΚΑΝΕΤΕ 
   

 Πρόσβαση σε κινητή Αγγίξτε παρατεταμένα ένα 
 συσκευή ακουστικό ψείρες μέχρι να ακούσετε ένα 
 Φωνητικός έλεγχος τόνος. Απελευθερώστε και, στη συνέχεια, πείτε 
  το αίτημά σας. 

   
 
 

 

Διακοπή κινητής    
 

συσκευής 
Πατήστε ένα ακουστικό. 1x 

 
 

Φωνητικός έλεγχος 1x  
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Μια συντόμευση σάς επιτρέπει να έχετε γρήγορη και εύκολη 
πρόσβαση σε μία από τις ακόλουθες λειτουργίες: 
 
• Κυκλική εναλλαγή μεταξύ των λειτουργιών (βλ. σελίδα 32) 
 
• Κυκλική εναλλαγή μεταξύ καθηλωτικών ρυθμίσεων ήχου (βλ. σελίδα 30) 
 
• Χρησιμοποιήστε τον φωνητικό έλεγχο της κινητής συσκευής σας (βλ. σελίδα 26) 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Από προεπιλογή, η εναλλαγή στις λειτουργίες είναι ενεργοποιημένη 
και στα δύο ακουστικά. 

 

ΧΡΉΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΤΌΜΕΥΣΗΣ 
 
Αγγίξτε παρατεταμένα ένα ακουστικό.  
 
 
 
 
 
 
 

 

ΑΛΛΑΓΉ Ή ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΊΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΤΌΜΕΥΣΗΣ 
 
Για να αλλάξετε ή να απενεργοποιήσετε μια συντόμευση ή για να 

αντιστοιχίσετε διαφορετική συντόμευση σε κάθε ακουστικό, χρησιμοποιήστε 

την εφαρμογή Bose Music. Για να αποκτήσετε πρόσβαση σε αυτήν την 

επιλογή, πατήστε Συντόμευση στην κύρια οθόνη. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Εάν αντιστοιχίσετε διαφορετική συντόμευση σε κάθε ακουστικό, 

πρέπει να αγγίξετε παρατεταμένα το κατάλληλο ακουστικό. Εάν 

αφαιρέσετε ένα ακουστικό, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε μόνο τη 

συντόμευση που έχει αντιστοιχιστεί στο ακουστικό στο αυτί σας. 
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ΑΝΊΧΝΕΥΣΗ ΣΤΟ ΑΥΤΊ  
 
 
Η ανίχνευση στο αυτί χρησιμοποιεί αισθητήρες για να αναγνωρίσει πότε φοράτε 
και τα δύο ακουστικά ή μόνο ένα ακουστικό. 
 
Μπορείτε να κάνετε αυτόματη αναπαραγωγή/παύση ήχου, να απαντήσετε σε 
τηλεφωνικές κλήσεις (εάν είναι ενεργοποιημένη) και να προσαρμόσετε την 
ακύρωση θορύβου εισάγοντας ή αφαιρώντας ένα ακουστικό. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Για να διαχειριστείτε τις δυνατότητες ανίχνευσης στο αυτί, 

χρησιμοποιήστε την εφαρμογή Bose Music. Μπορείτε να αποκτήσετε 
πρόσβαση σε αυτήν την επιλογή από το μενού Ρυθμίσεις. 

 

ΑΥΤΌΜΑΤΗ ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΉ/ΠΑΎΣΗ 
 
Όταν αφαιρείτε ένα ακουστικό, ο ήχος διακόπτεται και στα δύο ακουστικά. 
 
Για να συνεχίσετε τον ήχο, τοποθετήστε ξανά το ακουστικό. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Εάν θέλετε να χρησιμοποιήσετε ένα μόνο ακουστικό, μπορείτε 

να πατήσετε το ακουστικό στο αυτί σας για να συνεχίσετε τον ήχο. 

 

ΚΛΉΣΗ ΑΥΤΌΜΑΤΗΣ ΑΠΆΝΤΗΣΗΣ 
 
Μπορείτε να απαντήσετε σε τηλεφωνικές κλήσεις εισάγοντας ένα ακουστικό. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Για να ενεργοποιήσετε αυτήν τη δυνατότητα, χρησιμοποιήστε 

την εφαρμογή Bose Music. Μπορείτε να αποκτήσετε πρόσβαση σε 
αυτήν την επιλογή από το μενού Ρυθμίσεις. 

 

ΑΥΤΌΜΑΤΗ ΔΙΑΦΆΝΕΙΑ 
 
Όταν αφαιρείτε ένα ακουστικό, η λειτουργία προσαρμόζεται στη λειτουργία 
επίγνωσης στο ακουστικό ψείρες στο άλλο αυτί σας (βλ. σελίδα 32). 
 
Όταν τοποθετήσετε ξανά το ακουστικό, το ακουστικό στο αυτί σας 

προσαρμόζεται στο προηγούμενο επίπεδο ακύρωσης θορύβου. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Εάν θέλετε να χρησιμοποιήσετε ένα μόνο ακουστικό, μπορείτε να 

χρησιμοποιήσετε τη συντόμευση για να μετακινηθείτε στις λειτουργίες και 
να επιλέξετε την κατάλληλη λειτουργία. 
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ΑΚΎΡΩΣΗ ΘΟΡΎΒΟΥ  
 
 
Η ακύρωση θορύβου μειώνει τον ανεπιθύμητο θόρυβο, 

παρέχοντας μια σαφέστερη, πιο ρεαλιστική απόδοση ήχου. 
 
Από προεπιλογή, τα ακουστικά ενεργοποιούνται σε αθόρυβη λειτουργία. Η 
ακύρωση θορύβου είναι πλήρως ενεργοποιημένη (βλ. σελίδα 32). 

 

ΑΛΛΑΓΉ ΤΗΣ ΡΎΘΜΙΣΗΣ ΑΚΎΡΩΣΗΣ ΘΟΡΎΒΟΥ 
 
Μπορείτε να κάνετε εναλλαγή μεταξύ προκαθορισμένων ρυθμίσεων ακύρωσης 
θορύβου αλλάζοντας τη λειτουργία. Για πληροφορίες σχετικά με τις λειτουργίες, 
βλέπε σελίδα 32. 

 

ΑΚΎΡΩΣΗ ΘΟΡΎΒΟΥ ΚΑΤΆ ΤΗ ΔΙΆΡΚΕΙΑ ΚΛΉΣΗΣ 
 
Όταν πραγματοποιείτε ή λαμβάνετε μια κλήση, τα ακουστικά παραμένουν 
στην τρέχουσα ρύθμιση ακύρωσης θορύβου και ενεργοποιείται η φωνή 
από μόνη της. Η φωνή του εαυτού σας βοηθά να ακούσετε τον εαυτό σας 
να μιλάει πιο φυσικά. 
 
Για να ρυθμίσετε την ακύρωση θορύβου κατά τη διάρκεια μιας κλήσης, αλλάξτε 
τη λειτουργία (βλ. σελίδα 33). 
 
ΣΗΜΕΙΏΣΕΙΣ: 
 
• Η αυτόματη διαφάνεια απενεργοποιείται κατά τη διάρκεια μιας 

κλήσης (βλ. σελίδα 28). 
 
• Για να προσαρμόσετε την αυτοφωνή, χρησιμοποιήστε την εφαρμογή Bose 

Music. Μπορείτε να αποκτήσετε πρόσβαση σε αυτήν την επιλογή από το 
μενού Ρυθμίσεις. 

 

ΧΡΉΣΗ ΜΌΝΟ ΤΗΣ ΑΚΎΡΩΣΗΣ ΘΟΡΎΒΟΥ 
 
Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε μόνο την ακύρωση θορύβου, χωρίς ήχο ή διακοπές από 
τηλεφωνικές κλήσεις. 
 
1. Κάντε ένα από τα εξής: 
 

• Εάν φοράτε τα ακουστικά, αποσυνδέστε την κινητή συσκευή σας (βλ. σελίδα 
42). 

 
• Εάν τα ακουστικά βρίσκονται στη θήκη φόρτισης, απενεργοποιήστε τη 

λειτουργία Bluetooth στην κινητή συσκευή σας. Στη συνέχεια, αφαιρέστε 
τα ακουστικά από τη θήκη και τοποθετήστε τα στα αυτιά σας. 

 
2. Αγγίξτε παρατεταμένα ένα ακουστικό για να αλλάξετε τη λειτουργία (βλ. σελίδα 

33). 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Για να επανασυνδέσετε την κινητή συσκευή σας, επιλέξτε τα 

ακουστικά από τη λίστα Bluetooth στη συσκευή σας. 
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ΚΑΘΗΛΩΤΙΚΌΣ ΉΧΟΣ  
 
 
Ο καθηλωτικός ήχος αφαιρεί αυτό που ακούτε από το κεφάλι σας και το τοποθετεί 
μπροστά σας, σαν να βρίσκεστε πάντα στο ακουστικό γλυκό σημείο. Νιώθεις σαν να 
έρχεται ο ήχος από έξω από τα ακουστικά, με αποτέλεσμα μια πιο φυσική 

εμπειρία ακρόασης. Ο  
καθηλωτικός ήχος λειτουργεί σε οποιοδήποτε περιεχόμενο ροής από 
οποιαδήποτε πηγή, ανεβάζοντάς το σε νέα ύψη με καλύτερη καθαρότητα ήχου 
και πλουσιότερη ποιότητα ήχου. 
 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  Όταν  πραγματοποιείτε  ή  λαμβάνετε  μια  τηλεφωνική  κλήση,  ο 

καθηλωτικός ήχος ορίζεται προσωρινά σε Απενεργοποίηση (βλ. σελίδα  
31). 

 
 

 

ΚΑΘΗΛΩΤΙΚΈΣ ΡΥΘΜΊΣΕΙΣ ΉΧΟΥ 

 

  ΠΌΤΕ ΝΑ  
 

ΡΎΘΜΙΣΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΉ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ 
 

   
 

 Ο ήχος ακούγεται σαν να προέρχεται από Χρησιμοποιήστε το στο 
 

 δύο έπακρο  
 

 ομιλητές μπροστά σας που   
 

 στέρεο ακολουθούν συνεπής εμπειρία. 
 

 τις κινήσεις του κεφαλιού σας. Καλύτερο για όταν είστε 
 

 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Αυτή η ρύθμιση 

Κάνοντας  
 

Κίνηση δραστηριότητες  

χρησιμοποιείται από προεπιλογή στο  

 που εσείς  

  
 

 
Λειτουργία εμβάπτισης. 

απαιτούν για να 
 

  γυρίστε το  

   
 

  συχνά δικό σας 
   

κεφάλι ή κοιτάξτε κάτω. 

 
Ο ήχος ακούγεται σαν να προέρχεται από 

δύο στερεοφωνικά ηχεία μπροστά σας 

που παραμένουν εκεί που βρίσκονται όταν  
μετακινείτε το κεφάλι σας. 

ΣΗΜΕΙΏΣΕΙΣ: 
Ακόμα  

• Λίγα δευτερόλεπτα αφού σταματήσετε 
να κινείστε το κεφάλι σας, τα ηχεία 

 

επικεντρώνονται στη θέση σας. 

 

 
Χρησιμοποιήστε το για 

την πιο ρεαλιστική και 

ισχυρή εμπειρία.  
Ιδανικό για όταν  
είστε ακίνητοι. 

 

•  Για να αποκτήσετε πρόσβαση σε αυτήν 
τη ρύθμιση, χρησιμοποιήστε την 
εφαρμογή Bose Music. Πατήστε 
«Καθηλωτικός ήχος» στο εικονίδιο  
κύρια οθόνη. 

 
 Ο ήχος ακούγεται σαν να προέρχεται από Χρησιμοποιήστε το όποτε 

 

Από 
θέλετε  

 

τα ακουστικά σας. Μια κλασική ακρόαση  

 
 

  εμπειρία ή θέλετε να 
 

  Εξοικονομήστε διάρκεια 
 

  ζωής της μπαταρίας. 
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IMMERSIVE ΗΧΟΣ  
 
 

ΑΛΛΑΓΉ ΤΗΣ ΡΎΘΜΙΣΗΣ ΚΑΘΗΛΩΤΙΚΟΎ ΉΧΟΥ 
 
Μπορείτε να αλλάξετε τη ρύθμιση καθηλωτικού ήχου αλλάζοντας τη λειτουργία ή 
χρησιμοποιώντας ένα 
συντόμευση για κυκλική εναλλαγή στις καθηλωτικές ρυθμίσεις ήχου. 
 
ΣΥΜΒΟΥΛΗ: Μπορείτε επίσης να αλλάξετε τη ρύθμιση καθηλωτικού 
ήχου χρησιμοποιώντας την εφαρμογή Bose Music. Εσύ  

Μπορείτε να αποκτήσετε πρόσβαση σε αυτήν την επιλογή από την κύρια 
οθόνη. 

 

Αλλαγή της λειτουργίας 
 
Για πληροφορίες σχετικά με την αλλαγή της λειτουργίας, ανατρέξτε στη σελίδα 33. 
 
ΣΗΜΕΙΏΣΕΙΣ: 
 
• Η αλλαγή της λειτουργίας αλλάζει τόσο τις ρυθμίσεις 

καθηλωτικού ήχου όσο και τις ρυθμίσεις ακύρωσης θορύβου. 
 
• Μπορείτε επίσης να δημιουργήσετε μια προσαρμοσμένη λειτουργία με τις 

προτιμώμενες ρυθμίσεις καθηλωτικού ήχου και ακύρωσης θορύβου (βλ. σελίδα  
32). 

 

Χρήση της συντόμευσης 
 
Μπορείτε να αλλάξετε τη συντόμευση για κυκλική εναλλαγή μεταξύ 
των καθηλωτικών ρυθμίσεων ήχου χωρίς  
επηρεάζοντας τη ρύθμιση ακύρωσης θορύβου της τρέχουσας λειτουργίας σας. Αυτό 

προσαρμόζει προσωρινά την τρέχουσα λειτουργία μέχρι να απενεργοποιήσετε τα 

ακουστικά ή να αλλάξετε τη λειτουργία. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Για να αλλάξετε τη ρύθμιση καθηλωτικού ήχου χρησιμοποιώντας τα 

ακουστικά, πρέπει να οριστεί ως συντόμευση (βλ. σελίδα 27). 
 
1. Αγγίξτε παρατεταμένα ένα ακουστικό.  
 
 
 
 
 
 
 

 
Ένα φωνητικό μήνυμα ανακοινώνει κάθε καθηλωτική ρύθμιση ήχου σε βρόχο. 

 
2. Όταν ακούσετε το όνομα της προτιμώμενης ρύθμισης, αφήστε το ακουστικό. 

 

ΚΑΘΗΛΩΤΙΚΌΣ ΉΧΟΣ ΚΑΤΆ ΤΗ ΔΙΆΡΚΕΙΑ ΜΙΑΣ ΚΛΉΣΗΣ 
 
Όταν πραγματοποιείτε ή λαμβάνετε μια τηλεφωνική κλήση, ο καθηλωτικός ήχος 
ορίζεται προσωρινά σε Ανενεργό. 
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Όταν τερματίσετε την κλήση, τα ακουστικά επιστρέφουν στην προηγούμενη 
καθηλωτική ρύθμιση ήχου. 
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ΛΕΙΤΟΥΡΓΊΕΣ ΑΚΡΌΑΣΗΣ  

 
 
Οι λειτουργίες ακρόασης είναι προκαθορισμένες ρυθμίσεις ήχου μεταξύ 
των οποίων μπορείτε να κάνετε εναλλαγή με βάση τις προτιμήσεις 
ακρόασης και το περιβάλλον σας. Αποτελούνται από ακύρωση θορύβου 
και καθηλωτικές ρυθμίσεις ήχου. 
 
Μπορείτε να επιλέξετε ανάμεσα σε τρεις προδιαμορφωμένες λειτουργίες — 
Αθόρυβη λειτουργία, Επίγνωση και Εμβύθιση — ή να δημιουργήσετε έως και 
επτά δικές σας προσαρμοσμένες λειτουργίες. 

 

ΤΡΌΠΟΥΣ 
 
 
ΜΌΔΑ ΠΕΡΙΓΡΑΦΉ 

 

  
 

 Πλήρης ακύρωση θορύβου με στερεοφωνικό ήχο βελτιστοποιημένο 
 

Ήσυχος 
από την Bose. Σας επιτρέπει 

 

για να αποκλείσετε τους περισπασμούς χρησιμοποιώντας το  

 
 

 υψηλότερο επίπεδο ακύρωσης θορύβου. 
 

  
 

 Πλήρης διαφάνεια με στερεοφωνικό ήχο βελτιστοποιημένο από την 
 

Ενήμερος 
Bose. Σας επιτρέπει να 

 

Ακούστε το περιβάλλον σας ενώ απολαμβάνετε τον ήχο σας  

 
 

 στερεοφωνικά. 
 

  
 

 Πλήρης ακύρωση θορύβου με καθηλωτικό ήχο ρυθμισμένο σε 
 

Βύθιση 
Κίνηση. Σας επιτρέπει 

 

για να αποκλείσετε τους περισπασμούς και να βυθιστείτε στον  

 
 

 ζωντανό ήχο. 
 

  
 

 Προσαρμοσμένη ακύρωση θορύβου και καθηλωτικές ρυθμίσεις ήχου 
 

 με βάση 
 

 τις προτιμήσεις ακρόασης και το περιβάλλον σας. 
 

 ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Μπορείτε να δημιουργήσετε έως και επτά 
 

Συνήθεια προσαρμοσμένες λειτουργίες χρησιμοποιώντας το Bose 
 

 Εφαρμογή μουσικής. Για να αποκτήσετε πρόσβαση σε αυτήν 
 

 την επιλογή, πατήστε Λειτουργίες στο 
 

 κύρια οθόνη. 
  

 
ΣΗΜΕΙΏΣΕΙΣ: 
 
• Από προεπιλογή, τα ακουστικά ενεργοποιούνται σε αθόρυβη λειτουργία. Για να 

ενεργοποιήσετε τα ακουστικά με την τελευταία λειτουργία που 
χρησιμοποιήθηκε, χρησιμοποιήστε την  
εφαρμογή Bose Music. Μπορείτε να αποκτήσετε πρόσβαση σε αυτήν 
την επιλογή από το μενού Ρυθμίσεις. 

 
• Για πληροφορίες σχετικά με την ακύρωση θορύβου και τις ρυθμίσεις 

καθηλωτικού ήχου, ανατρέξτε στις σελίδες 29 και 30. 
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Λειτουργία επίγνωσης με το ActiveSense 
 
Η δυναμική ακύρωση θορύβου της λειτουργίας επίγνωσης με τεχνολογία 
ActiveSense σάς επιτρέπει να ακούτε το περιβάλλον σας, μειώνοντας 
παράλληλα τον ανεπιθύμητο θόρυβο. 
 
Η λειτουργία επίγνωσης με το ActiveSense επιτρέπει στα ακουστικά ψείρες να 
αυξάνουν αυτόματα την ακύρωση θορύβου όταν εμφανίζονται ξαφνικοί ή δυνατοί 

θόρυβοι κοντά σας, ώστε να μπορείτε να διατηρείτε επίγνωση χωρίς 

διαλείποντα θόρυβο που διακόπτει τον ήχο σας. Μόλις  
σταματήσει ο θόρυβος, η ακύρωση θορύβου επιστρέφει 
αυτόματα στην προηγούμενη ρύθμιση. 
 
Για να ενεργοποιήσετε το ActiveSense, χρησιμοποιήστε την εφαρμογή Bose 
Music. Για να αποκτήσετε πρόσβαση σε αυτήν την επιλογή, στην κύρια οθόνη,  
πατήστε Λειτουργίες > Επίγνωση > . 
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LISTENING MODES  
 
 

ΑΛΛΑΓΉ ΤΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΊΑΣ 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Για να αλλάξετε τη λειτουργία χρησιμοποιώντας τα 

ακουστικά, πρέπει να οριστεί ως συντόμευση (βλ. σελίδα 27). 
 
1. Για κυκλική εναλλαγή μεταξύ των λειτουργιών, αγγίξτε 

παρατεταμένα ένα ακουστικό.  
 
 
 
 
 
 
 

 
Μια φωνητική προτροπή ανακοινώνει κάθε λειτουργία σε βρόχο. 

 
2. Όταν ακούσετε το όνομα της προτιμώμενης λειτουργίας, αφήστε το ακουστικό. 
 
ΣΥΜΒΟΥΛΗ: Μπορείτε επίσης να αλλάξετε τη λειτουργία χρησιμοποιώντας 

την εφαρμογή Bose Music. Για να αποκτήσετε πρόσβαση σε αυτήν την 

επιλογή, πατήστε Λειτουργίες στην κύρια οθόνη. 
 

Προσθήκη ή αφαίρεση λειτουργιών από τα ακουστικά 
 
Για να αποκτήσετε πρόσβαση σε λειτουργίες στα ακουστικά, πρέπει 
να οριστούν ως αγαπημένα στην εφαρμογή Bose Music.  
Από προεπιλογή, οι λειτουργίες "Αθόρυβη λειτουργία", 
"Επίγνωση" και "Εμβύθιση" ορίζονται ως αγαπημένες. 
 
Για να προσθέσετε ή να αφαιρέσετε λειτουργίες από τα ακουστικά, 
πατήστε Λειτουργίες στην κύρια οθόνη και προσαρμόστε ποιες 
λειτουργίες έχουν οριστεί ως αγαπημένες. 
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ΜΠΑΤΑΡΙΑ  
 
 

ΦΟΡΤΊΣΤΕ ΤΑ ΑΚΟΥΣΤΙΚΆ 
 
1. Ευθυγραμμίστε τις επαφές φόρτισης στο αριστερό ακουστικό με τις ακίδες 

φόρτισης στην αριστερή πλευρά της θήκης φόρτισης.  
 
 
 
 
 

 
Καρφίτσες φόρτισης 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Πριν από τη φόρτιση, βεβαιωθείτε ότι τα ακουστικά βρίσκονται 
σε θερμοκρασία δωματίου, μεταξύ 46 ° F (8 ° C) και 102 ° F (39 ° C). 

 
2. Τοποθετήστε το ακουστικό στη θήκη μέχρι να ασφαλίσει μαγνητικά στη θέση 

του. 
 

Η λυχνία κατάστασης των ακουστικών αναβοσβήνει με λευκό χρώμα και, 
στη συνέχεια, ανάβει ανάλογα με την κατάσταση φόρτισης (βλ. σελίδα 39).  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
3. Επαναλάβετε τα βήματα 1 - 2 για το δεξί ακουστικό. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Τα ακουστικά φορτίζουν εάν η θήκη είναι ανοιχτή ή κλειστή. 
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ΜΠΑΤΑΡΙΑ  
 
 

ΦΟΡΤΊΣΤΕ ΤΗ ΘΉΚΗ ΦΌΡΤΙΣΗΣ 
 
ΠΡΟΣΟΧΗ: Χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν μόνο με τροφοδοτικό LPS 

εγκεκριμένο από την εταιρεία που πληροί τις τοπικές κανονιστικές 

απαιτήσεις (π.χ. UL, CSA, VDE, CCC). 
 
1. Συνδέστε το μικρό άκρο του καλωδίου USB στη θύρα USB-C® στο κάτω 

μέρος της θήκης φόρτισης.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2. Συνδέστε το άλλο άκρο σε φορτιστή τοίχου USB-A (δεν παρέχεται) 

ή υπολογιστή. Η λυχνία κατάστασης της θήκης φόρτισης ανάβει 

με συμπαγές πορτοκαλί χρώμα (βλ. σελίδα 40). 

 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Πριν από τη φόρτιση, βεβαιωθείτε ότι η θήκη είναι 

σε θερμοκρασία δωματίου, μεταξύ 46 ° F (8 ° C) και 

102 ° F (39 ° C). 
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ΜΠΑΤΑΡΙΑ 
 
 

ΕΛΈΓΞΤΕ ΤΗ ΣΤΆΘΜΗ ΤΗΣ 

ΜΠΑΤΑΡΊΑΣ ΤΩΝ ΑΚΟΥΣΤΙΚΏΝ 

 

Κατά τη χρήση των ακουστικών 
 
• Όταν αφαιρείτε τα ακουστικά από τη θήκη φόρτισης και τα τοποθετείτε 

στα αυτιά σας, ένα φωνητικό μήνυμα ανακοινώνει τη στάθμη της 
μπαταρίας των ακουστικών. 

 
• Χρησιμοποιήστε την εφαρμογή Bose Music. Η στάθμη της μπαταρίας των 

ακουστικών εμφανίζεται στην κύρια οθόνη. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Εάν ένα ακουστικό έχει χαμηλότερο επίπεδο μπαταρίας από το άλλο, 
η φωνητική προτροπή  

ανακοινώνει το χαμηλότερο επίπεδο μπαταρίας. Εάν η στάθμη της μπαταρίας 
είναι χαμηλή, θα ακούσετε "Η στάθμη της μπαταρίας είναι χαμηλή". 

 

Κατά τη φόρτιση των ακουστικών 
 
Όταν τοποθετείτε τα ακουστικά στη θήκη φόρτισης, η λυχνία κατάστασης των 
ακουστικών αναβοσβήνει με λευκό χρώμα και, στη συνέχεια, ανάβει ανάλογα με 
την κατάσταση φόρτισης (βλ. σελίδα 39).  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Εάν το ένα ακουστικό έχει χαμηλότερο επίπεδο μπαταρίας από το 

άλλο, η λυχνία κατάστασης των ακουστικών αντικατοπτρίζει το 

χαμηλότερο επίπεδο μπαταρίας. 
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ΜΠΑΤΑΡΙΑ  
 
 

ΕΛΈΓΞΤΕ ΤΗ ΣΤΆΘΜΗ ΜΠΑΤΑΡΊΑΣ 

ΤΗΣ ΘΉΚΗΣ ΦΌΡΤΙΣΗΣ 
 
Ανοίξτε τη θήκη φόρτισης. 
 
Η λυχνία κατάστασης της θήκης φόρτισης ανάβει ανάλογα με τη στάθμη 
της μπαταρίας (βλ. σελίδα 40).  
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  ΜΠΑΤΑΡΙΑ 
   

ΧΡΌΝΟΣ ΦΌΡΤΙΣΗΣ   

ΣΥΝΘΕΤΙΚΌΣ ΧΡΌΝΟΣ ΦΌΡΤΙΣΗΣ 
   

Ακουστικά Έως 2 ώρες1 
   

Θήκη φόρτισης Έως 3 ώρες  
 
ΣΗΜΕΙΏΣΕΙΣ: 
 
• Όταν η στάθμη της μπαταρίας των ακουστικών είναι χαμηλή, φόρτιση 20 λεπτών 

με τη θήκη κλειστή Τροφοδοτεί τα ακουστικά για έως και 2 ώρες.2 

 

• Μια πλήρης φόρτιση τροφοδοτεί τα ακουστικά για έως και 6 ώρες 
με καθηλωτικό ήχο ρυθμισμένο σε Off (έως 4 ώρες με καθηλωτικό 
ήχο ρυθμισμένο σε On).3 

 
• Όταν η θήκη είναι πλήρως φορτισμένη, μπορείτε να φορτίσετε 

πλήρως τα ακουστικά έως και 3 φορές.4 
 
• Όταν τα ακουστικά βρίσκονται μέσα στη θήκη, ο χρόνος φόρτισης 

της θήκης ποικίλλει.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1 Οι δοκιμές πραγματοποιήθηκαν από την Bose τον Ιούλιο του 2023 χρησιμοποιώντας αντιπροσωπευτικά ακουστικά Bose 

QuietComfort Ultra και θήκη φόρτισης Bose QuietComfort Ultra Earbuds. Η δοκιμή γρήγορης φόρτισης συνίστατο στην 

εισαγωγή ακουστικών με εξαντλημένη μπαταρία (σε σημείο χωρίς αναπαραγωγή ήχου) σε μια πλήρως φορτισμένη θήκη και 

φόρτιση ακουστικών για 20 λεπτά, στη συνέχεια συνέχιση της αναπαραγωγής ήχου Bluetooth A2DP με ένταση ρυθμισμένη σε 

ένταση 75dBSPL, EQ 3 ζωνών ρυθμισμένη στο μηδέν, σε αθόρυβη λειτουργία (πλήρης ακύρωση θορύβου) με 

απενεργοποιημένο τον καθηλωτικό ήχο, με αποτέλεσμα έως και 2 ώρες χρόνο αναπαραγωγής πριν από την εξάντληση της 

μπαταρίας. Ο χρόνος για την επίτευξη πλήρως φορτισμένων ακουστικών καθορίστηκε εισάγοντας ακουστικά με εξαντλημένη 

μπαταρία (σε σημείο χωρίς αναπαραγωγή ήχου) σε μια πλήρως φορτισμένη θήκη και φορτίζοντας τα ακουστικά στο 100% 

φόρτιση της μπαταρίας. Η διάρκεια ζωής της μπαταρίας διαφέρει ανάλογα με τις ρυθμίσεις και τη χρήση. 
 
2 Βλέπε 1. 
 
3 Οι δοκιμές πραγματοποιήθηκαν από την Bose τον Ιούνιο του 2023 χρησιμοποιώντας ακουστικά Bose QuietComfort Ultra Earbuds και μια 

ποικιλία μουσικών κομματιών χρησιμοποιώντας ήχο Bluetooth A2DP . Ένταση ρυθμισμένη σε ένταση αναπαραγωγής 75dBSPL, ισοσταθμιστής 

3 ζωνών ρυθμισμένη στο μηδέν, σε αθόρυβη λειτουργία (πλήρης ακύρωση θορύβου). Με τον καθηλωτικό 
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ήχο απενεργοποιημένο, ο χρόνος αναπαραγωγής ήταν έως και 6 ώρες πριν από την εξάντληση της μπαταρίας. Με ενεργοποιημένο 

τον καθηλωτικό ήχο, ο χρόνος αναπαραγωγής ήταν έως και 4 ώρες πριν από την εξάντληση της μπαταρίας. Η διάρκεια ζωής της 

μπαταρίας διαφέρει ανάλογα με τις ρυθμίσεις και τη χρήση. 
 
4 Οι δοκιμές πραγματοποιήθηκαν από την Bose τον Ιούλιο του 2023 εισάγοντας αντιπροσωπευτικά ακουστικά Bose 

QuietComfort Ultra με εξαντλημένη μπαταρία (σε σημείο χωρίς αναπαραγωγή ήχου) σε μια πλήρως φορτισμένη θήκη 

φόρτισης Bose QuietComfort Ultra Earbuds και φορτίζοντας ακουστικά στο 100%, στη συνέχεια συνεχίζοντας την 

αναπαραγωγή ήχου μέχρι εξάντλησης της μπαταρίας. Οι δοκιμές οδήγησαν σε τρεις πλήρεις κύκλους φόρτισης από τη 

θήκη πριν δεν είναι πλέον δυνατή η πλήρης φόρτιση. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

45 



ΚΑΤΆΣΤΑΣΗ ΑΚΟΥΣΤΙΚΏΝ ΚΑΙ ΘΉΚΗΣ ΦΌΡΤΙΣΗΣ  
 
 

ΛΥΧΝΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΚΟΥΣΤΙΚΩΝ 
 
Η λυχνία κατάστασης ακουστικών βρίσκεται στην εσωτερική επιφάνεια 
της θήκης φόρτισης.  

 
 
 
 
 
 
 

 
Λυχνία κατάστασης  

ακουστικών 
 
 
 
 

 

Κατάσταση Bluetooth 
 
Εμφανίζει την κατάσταση σύνδεσης Bluetooth σε κινητές συσκευές. 

 
 ΕΛΑΦΡΙΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΚΑΤΆΣΤΑΣΗ ΣΥΣΤΉΜΑΤΟΣ 
   

 Αναβοσβήνει αργά μπλε Έτοιμο για σύνδεση 
   

 Αναβοσβήνει γρήγορα μπλε Σύνδεση 
   

 Συμπαγές μπλε (5  

 δευτερόλεπτα) Συνεχόμενος 
   

 Αναβοσβήνει λευκό 2 φορές Η λίστα συσκευών εκκαθαρίστηκε 
    

 

Μπαταρία, ενημέρωση και κατάσταση σφάλματος 
 
Εμφανίζει την μπαταρία, την ενημέρωση και την κατάσταση σφάλματος 
των ακουστικών. 

 
ΕΛΑΦΡΙΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΚΑΤΆΣΤΑΣΗ ΣΥΣΤΉΜΑΤΟΣ 

 

  
 

Αναβοσβήνει λευκό και, στη  
 

συνέχεια, ανάβει συμπαγές λευκό 
Πλήρως φορτισμένο  

(5 δευτερόλεπτα)  

 
 

  
 

Αναβοσβήνει με λευκό χρώμα και  
 

μετά ανάβει σταθερά 
Φόρτισης  

Κεχριμπάρι (5 δευτερόλεπτα)  

 
 

  
 

Αναβοσβήνει λευκό 2 φορές,  
 

αναβοσβήνει αργά 
Η επανεκκίνηση ολοκληρώθηκε 

 

μπλε και απενεργοποιείται  
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EARBUDS KAI KATΑΣΤΑΣΗ ΘΗΚΗΣ ΦΟΡΤΙΣΗΣ  
 

 
ΕΛΑΦΡΙΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΚΑΤΆΣΤΑΣΗ ΣΥΣΤΉΜΑΤΟΣ 

  

Αναβοσβήνει λευκό 3 φορές  

(επαναλαμβανόμενο) Ενημέρωση λογισμικού 
  

Αναβοσβήνει με πορτοκαλί  

χρώμα (3 δευτερόλεπτα) Επαναφορά εργοστασιακών ρυθμίσεων  
 

Αναβοσβήνει κεχριμπαρένιο και Σφάλμα – επικοινωνήστε με την εξυπηρέτηση 
λευκό πελατών της Bose 

  

 

ΦΩΤΕΙΝΉ ΈΝΔΕΙΞΗ ΚΑΤΆΣΤΑΣΗΣ ΘΉΚΗΣ ΦΌΡΤΙΣΗΣ 
 
Η λυχνία κατάστασης της θήκης φόρτισης βρίσκεται στο μπροστινό μέρος 
της θήκης φόρτισης.  

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Λυχνία κατάστασης θήκης φόρτισης 

 
 
 

 

Μπαταρία, ενημέρωση και κατάσταση σφάλματος 
 
Εμφανίζει την μπαταρία, την ενημέρωση και την κατάσταση σφάλματος της θήκης 
φόρτισης. 

 
 ΕΛΑΦΡΙΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΚΑΤΆΣΤΑΣΗ ΣΥΣΤΉΜΑΤΟΣ 
   

  Πλήρως φορτισμένο (100%) και συνδεδεμένο στην 
 Συμπαγές λευκό πρίζα 
   

 Συμπαγές λευκό (5  

 δευτερόλεπτα) Χρέωση (34% – 99%) 
   

 Συμπαγές κεχριμπάρι (5  

 δευτερόλεπτα) Χαμηλή φόρτιση (10% – 33%) 
   

 Αναβοσβήνει κεχριμπαρένιο 2  

 φορές Ανάγκη φόρτισης (λιγότερο από 10%) 
   

 Μασίφ κεχριμπάρι Φόρτισης 
   

 Αναβοσβήνει λευκό 3 φορές  

 (επαναλαμβανόμενο) Ενημέρωση λογισμικού 
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Αναβοσβήνει κεχριμπαρένιο και Σφάλμα – επικοινωνήστε με την εξυπηρέτηση 
λευκό πελατών της Bose 
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BUETOOTH ΣΥΝΔΈΣΕΙΣ  
 
 
Μπορείτε να συνδέσετε τα ακουστικά ψείρες στην κινητή συσκευή σας 
χρησιμοποιώντας την εφαρμογή Bose Music, το μενού Bluetooth στη συσκευή 
σας ή τη Γρήγορη σύζευξη (μόνο συσκευές Android). 
 
Μπορείτε να αποθηκεύσετε έως και έξι συσκευές στη λίστα συσκευών 
ακουστικών. Μπορείτε να συνδέσετε και να αναπαράγετε ήχο μόνο από μία 
συσκευή κάθε φορά. 
 
ΣΗΜΕΙΏΣΕΙΣ: 
 
• Για την καλύτερη δυνατή εμπειρία, χρησιμοποιήστε την εφαρμογή Bose Music 

για να ρυθμίσετε και να συνδέσετε την κινητή συσκευή σας (βλ. σελίδα 12). 
 
• Για πληροφορίες σχετικά με τη σύνδεση με χρήση της Γρήγορης σύζευξης, 

ανατρέξτε στη σελίδα 44. 

 

ΣΥΝΔΕΘΕΊΤΕ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΏΝΤΑΣ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΉ 
BOSE MUSIC 
 
Για να συνδέσετε τα ακουστικά ψείρες και να διαχειριστείτε τις ρυθμίσεις 
Bluetooth χρησιμοποιώντας την εφαρμογή Bose Music, ανατρέξτε στη σελίδα 
12. 

 

ΣΥΝΔΕΘΕΊΤΕ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΏΝΤΑΣ ΤΟ ΜΕΝΟΎ 

BLUETOOTH ΣΤΗΝ ΚΙΝΗΤΉ ΣΥΣΚΕΥΉ ΣΑΣ 
 
1. Με τα ακουστικά στη θήκη φόρτισης και τη θήκη ανοιχτή, πατήστε 

παρατεταμένα το κουμπί στο πίσω μέρος της θήκης έως ότου η λυχνία 

κατάστασης των ακουστικών αναβοσβήνει αργά με μπλε χρώμα. ΣΗΜΕΙΩΣΗ: 

Βεβαιωθείτε ότι και τα δύο ακουστικά βρίσκονται στη θήκη και ότι η θήκη είναι 

ανοιχτή. 
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BUETOOTH ΣΥΝΔΈΣΕΙΣ  
 
 
2. Στη συσκευή σας, ενεργοποιήστε τη  λειτουργία Bluetooth. 
 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η δυνατότητα Bluetooth βρίσκεται συνήθως στο μενού 
Ρυθμίσεις (Settings). 

 
3. Επιλέξτε τα ακουστικά από τη λίστα συσκευών. 
 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Αναζητήστε το όνομα που εισαγάγατε για τα ακουστικά σας στην 

εφαρμογή Bose Music. Εάν δεν ονομάσατε τα ακουστικά σας, 

εμφανίζεται το προεπιλεγμένο όνομα.  
 
 
 
 

 
BOSE QC ULTRA ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΨΕΊΡΕΣ 

 
 
 
 

 
Το όνομα των ακουστικών εμφανίζεται στη λίστα κινητών συσκευών. Η λυχνία 

κατάστασης των ακουστικών ανάβει σταθερά μπλε (βλ. σελίδα 39). 

 

ΑΠΟΣΎΝΔΕΣΗ ΚΙΝΗΤΉΣ ΣΥΣΚΕΥΉΣ 
 
Τοποθετήστε τα ακουστικά στη θήκη φόρτισης. 
 
ΣΥΜΒΟΥΛΗ: Μπορείτε επίσης να χρησιμοποιήσετε την εφαρμογή Bose Music ή τις 

ρυθμίσεις Bluetooth για να αποσυνδέσετε τη συσκευή σας. Η απενεργοποίηση 
της λειτουργίας Bluetooth στη συσκευή σας αποσυνδέει το  
ακουστικά και όλες τις άλλες συσκευές. 

 

ΕΠΑΝΑΣΎΝΔΕΣΗ ΚΙΝΗΤΉΣ ΣΥΣΚΕΥΉΣ 
 
Όταν τα ακουστικά αφαιρεθούν από τη θήκη, προσπαθούν να 
συνδεθούν με την πιο πρόσφατα συνδεδεμένη συσκευή. 
 
Για να συνδεθείτε σε μια διαφορετική συσκευή που είχατε συνδέσει 
προηγουμένως, χρησιμοποιήστε τις ρυθμίσεις Bluetooth της συσκευής για 
να συνδεθείτε στα ακουστικά. 
 
ΣΗΜΕΙΏΣΕΙΣ: 
 
• Η συσκευή πρέπει να βρίσκεται εντός εμβέλειας (30 πόδια ή 9 μέτρα) και να 

είναι ενεργοποιημένη. 
 
• Βεβαιωθείτε ότι η λειτουργία Bluetooth είναι ενεργοποιημένη στην 

κινητή συσκευή σας. 
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BUETOOTH ΣΥΝΔΈΣΕΙΣ  
 
 

ΕΚΚΑΘΑΡΊΣΤΕ ΤΗ ΛΊΣΤΑ ΣΥΣΚΕΥΏΝ ΑΚΟΥΣΤΙΚΏΝ 
 
1. Με τα ακουστικά στη θήκη φόρτισης και τη θήκη ανοιχτή, πατήστε 

παρατεταμένα το κουμπί στο πίσω μέρος της θήκης για 15 δευτερόλεπτα 
έως ότου η λυχνία κατάστασης των ακουστικών αναβοσβήνει με λευκό 
χρώμα 2 φορές και, στη συνέχεια, αναβοσβήνει αργά μπλε. 

 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Βεβαιωθείτε ότι και τα δύο ακουστικά βρίσκονται στη θήκη και 
ότι η θήκη είναι ανοιχτή.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2. Διαγράψτε τα ακουστικά από τη  λίστα Bluetooth στη συσκευή σας. 
 

Όλες οι συσκευές έχουν διαγραφεί και τα ακουστικά είναι έτοιμα για 
σύνδεση (βλ. σελίδα 12). 
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BUETOOTH ΣΥΝΔΈΣΕΙΣ  
 
 

ΜΌΝΟ ΣΥΣΚΕΥΈΣ ANDROID 
 
Εάν έχετε κινητή συσκευή Android, μπορείτε να αποκτήσετε πρόσβαση 
στις ακόλουθες πρόσθετες λειτουργίες σύνδεσης. 
 

Σύνδεση με χρήση της Γρήγορης σύζευξης 
 
Με ένα πάτημα, τα ακουστικά επιτρέπουν τη γρήγορη, 
εύκολη σύζευξη Bluetooth με τις συσκευές σας Android. 
 
ΣΗΜΕΙΏΣΕΙΣ: 
 
• Για να χρησιμοποιήσετε τη Γρήγορη σύζευξη, χρειάζεστε μια συσκευή 

Android με Android 6.0 ή νεότερη έκδοση. 
 
• Η συσκευή σας Android πρέπει να έχει ενεργοποιημένες τις λειτουργίες 

Bluetooth και Τοποθεσίας. 
 
1. Με τα ακουστικά στη θήκη φόρτισης και τη θήκη ανοιχτή, πατήστε 

παρατεταμένα το κουμπί στο πίσω μέρος της θήκης έως ότου η λυχνία 

κατάστασης των ακουστικών αναβοσβήνει αργά με μπλε χρώμα. ΣΗΜΕΙΩΣΗ: 

Βεβαιωθείτε ότι και τα δύο ακουστικά βρίσκονται στη θήκη και ότι η θήκη είναι 

ανοιχτή. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2. Τοποθετήστε τη θήκη δίπλα στη συσκευή σας Android. 
 

Εμφανίζεται μια ειδοποίηση στη συσκευή σας που σας ζητά να 
αντιστοιχίσετε τα ακουστικά. 

 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Εάν δεν βλέπετε κάποια ειδοποίηση, βεβαιωθείτε ότι οι  

ειδοποιήσεις είναι ενεργοποιημένες για την 
εφαρμογή Υπηρεσίες Google Play στη συσκευή σας. 

 
3. Πατήστε την ειδοποίηση. 
 

Μόλις συνδεθούν τα ακουστικά, εμφανίζεται μια ειδοποίηση που επιβεβαιώνει 
ότι το Η σύνδεση ολοκληρώθηκε. 
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BUETOOTH ΣΥΝΔΈΣΕΙΣ  
 
 

Τεχνολογία ήχου Snapdragon 
 
Τα ακουστικά Bose QuietComfort Ultra διαθέτουν τεχνολογία ήχου Snapdragon. Σκυλάκι  
Ο ήχος βελτιστοποιεί τις τεχνολογίες ήχου της Qualcomm® σε όλες τις 

συνδεδεμένες συσκευές για να εξασφαλίσει την καλύτερη ποιότητα ήχου, 

σταθερότητα σύνδεσης και λανθάνοντα χρόνο για τον ήχο ροής. 
 
Για να ζήσετε την εμπειρία του Snapdragon Sound, χρειάζεστε μια συσκευή 
με πιστοποίηση Snapdragon Sound, όπως μια συμβατή κινητή συσκευή 
Android. Μόλις συνδέσετε τα ακουστικά, το δικό σας  
Η συσκευή θα μεταδώσει αυτόματα ήχο χρησιμοποιώντας τον κωδικοποιητή aptX 
Adaptive Bluetooth . 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Για να δείτε ποια χαρακτηριστικά ήχου Snapdragon υποστηρίζουν τα 
ακουστικά και ελέγξτε εάν  

Η συσκευή σας είναι συμβατή, επισκεφθείτε: support.Bose.com/QCUE 
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ΣΥΝΔΈΣΤΕ ΤΑ ΠΡΟΪΌΝΤΑ BOSE  
 
 

ΣΎΝΔΕΣΗ ΣΕ ΈΞΥΠΝΟ ΗΧΕΊΟ Ή SOUNDBAR BOSE 
 
Χρησιμοποιώντας την τεχνολογία SimpleSync, μπορείτε να συνδέσετε τα 
ακουστικά σε ένα έξυπνο ηχείο Bose ή στο Bose Smart Soundbar για μια 
προσωπική εμπειρία ακρόασης. 
 

Οφέλη 
 
• Χρησιμοποιήστε ανεξάρτητα χειριστήρια έντασης ήχου σε κάθε προϊόν για 

να μειώσετε ή να θέσετε σε σίγαση το Bose Smart Soundbar, διατηρώντας 
παράλληλα τα ακουστικά όσο δυνατά θέλετε. 

 
• Ακούστε καθαρά τη μουσική σας από το επόμενο δωμάτιο συνδέοντας τα 

ακουστικά στο έξυπνο ηχείο Bose. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η τεχνολογία SimpleSync έχει εμβέλεια Bluetooth έως και 9 m (30 

ft). Οι τοίχοι και τα δομικά υλικά μπορούν να επηρεάσουν τη λήψη. 
 

Συμβατά προϊόντα 
 
Μπορείτε να συνδέσετε τα ακουστικά σε οποιοδήποτε έξυπνο ηχείο Bose 
ή Bose Smart Soundbar. 
 
Τα δημοφιλή συμβατά προϊόντα περιλαμβάνουν: 
 
• Bose Smart Soundbar 900 
 
• Bose Smart Soundbar 700/Bose Soundbar 700 
 
• Bose Smart Soundbar 600 
 
• Bose Soundbar 500 
 
• Έξυπνο ηχείο Bose 500/Οικιακό ηχείο Bose 500 
 
• Ηχείο Bose Home 300 
 
• Φορητό έξυπνο ηχείο Bose/φορητό οικιακό ηχείο Bose 
 
Νέα προϊόντα προστίθενται περιοδικά. Για μια πλήρη λίστα και 
περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε:  
support.Bose.com/Groups 
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ΣΥΝΔΕΣΤΕ ΤΑ BOSE ΠΡΟΙΟΝΤΑ  
 
 

Συνδεθείτε χρησιμοποιώντας την εφαρμογή Bose Music 
 
1. Με τα ακουστικά στη θήκη φόρτισης και τη θήκη ανοιχτή, πατήστε παρατεταμένα 

το κουμπί στο πίσω μέρος της θήκης μέχρι η λυχνία κατάστασης των 
ακουστικών να 

 

αναβοσβήνει αργά με μπλε χρώμα. ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Βεβαιωθείτε ότι και τα δύο 

ακουστικά βρίσκονται στη θήκη και ότι η θήκη είναι ανοιχτή. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2. Χρησιμοποιήστε την εφαρμογή Bose Music για να συνδέσετε τα 
ακουστικά σε ένα συμβατό προϊόν Bose. Για περισσότερες πληροφορίες, 
επισκεφθείτε: support.Bose.com/Groups 

 
ΣΗΜΕΙΏΣΕΙΣ: 
 
• Μπορεί να χρειαστούν έως και 30 δευτερόλεπτα για να συνδεθείτε. 
 
• Βεβαιωθείτε ότι τα ακουστικά βρίσκονται σε απόσταση έως 9 m (30 ft) από 

τη γραμμή ήχου ή το ηχείο σας. 
 
• Μπορείτε να συνδέσετε τα ακουστικά μόνο σε ένα προϊόν κάθε φορά. 
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ΣΥΝΔΕΣΤΕ ΤΑ BOSE ΠΡΟΙΟΝΤΑ  
 
 

Σύνδεση με χρήση των στοιχείων ελέγχου του προϊόντος 
 
1. Με τα ακουστικά στη θήκη φόρτισης και τη θήκη ανοιχτή, 

πατήστε παρατεταμένα το κουμπί στο πίσω μέρος της θήκης 
μέχρι η λυχνία κατάστασης των ακουστικών να 

 
αναβοσβήνει αργά με μπλε χρώμα. ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Βεβαιωθείτε ότι και τα δύο 

 
ακουστικά βρίσκονται στη θήκη και ότι η θήκη είναι ανοιχτή.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2. Στο τηλεχειριστήριο της γραμμής ήχου ή στο επάνω μέρος του ηχείου σας, 
πατήστε παρατεταμένα το κουμπί Bluetooth μέχρι η φωτιζόμενη μπάρα ή 
ο δακτύλιος φωτός να πάλλεται μπλε. 

 
Τα ακουστικά συνδέονται στη γραμμή ήχου ή το ηχείο σας και ακούτε τον 
ίδιο ήχο και στις δύο συσκευές. 

 
ΣΗΜΕΙΏΣΕΙΣ: 
 
• Μπορεί να χρειαστούν έως και 30 δευτερόλεπτα για να συνδεθείτε. 
 
• Βεβαιωθείτε ότι τα ακουστικά βρίσκονται σε απόσταση έως 9 m (30 ft) από 

τη γραμμή ήχου ή το ηχείο σας. 
 
• Μπορείτε να συνδέσετε τα ακουστικά μόνο σε ένα προϊόν κάθε φορά. 

 

ΕΠΑΝΑΣΎΝΔΕΣΗ ΣΕ ΈΞΥΠΝΟ ΗΧΕΊΟ 

Ή ΓΡΑΜΜΉ ΉΧΟΥ BOSE 
 
Χρησιμοποιήστε την εφαρμογή Bose Music για να επανασυνδέσετε τα ακουστικά 
σε ένα προηγουμένως συνδεδεμένο  
συμβατό προϊόν Bose. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε:  
support.Bose.com/Groups 
 
ΣΗΜΕΙΏΣΕΙΣ: 
 
• Η γραμμή ήχου ή το ηχείο σας πρέπει να βρίσκεται εντός εμβέλειας (30 πόδια 

ή 9 μέτρα) και να είναι ενεργοποιημένο. 
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• Εάν τα ακουστικά δεν επανασυνδεθούν, ανατρέξτε στην ενότητα «Τα ακουστικά 
δεν επανασυνδέονται σε  
προηγουμένως συνδεδεμένο Bose Smart Soundbar ή ηχείο" στη σελίδα 61. 
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ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ  
 
 

ΑΠΟΘΗΚΕΎΣΤΕ ΤΑ ΑΚΟΥΣΤΙΚΆ 
 
Όταν δεν χρησιμοποιείτε τα ακουστικά, αποθηκεύστε τα στη θήκη φόρτισης. 

Κλείστε τη θήκη φόρτισης για να διατηρήσετε τη διάρκεια ζωής της μπαταρίας 

και να διατηρήσετε τη θήκη φόρτισης απαλλαγμένη από υπολείμματα. 

 

ΚΑΘΑΡΊΣΤΕ ΤΑ ΑΚΟΥΣΤΙΚΆ ΚΑΙ ΤΗ ΘΉΚΗ ΦΌΡΤΙΣΗΣ 

 
ΣΥΝΘΕΤΙΚΌΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΊΑ  

 

 
Άκρα ακουστικών και 
ζώνες σταθερότητας 

  
Αφαιρέστε τα ακουστικά και τα λουράκια από τα 
ακουστικά και πλύνετε   
τους με ήπιο απορρυπαντικό και νερό.  
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Βεβαιωθείτε ότι έχετε ξεπλύνει καλά και 
στεγνώσει τα ακουστικά  

και ζώνες πριν τις επανασυνδέσετε στα ακουστικά. 
 

 
 

Ακροφύσια ακουστικών 
Σκουπίστε μόνο με στεγνό, μαλακό βαμβάκι ή ισοδύναμο. 

 

 ΠΡΟΣΟΧΗ: Ποτέ μην τοποθετείτε κανένα εργαλείο  

  
 

  καθαρισμού στο ακροφύσιο. 
 

   
 

  Για να αποφύγετε τη διάβρωση, σκουπίστε με ένα στεγνό, 
 

 Επαφές φόρτισης μαλακό βαμβάκι 
 

 (στα ακουστικά) ή ισοδύναμο. 
 

   
 

 Θήκη φόρτισης Σκουπίστε μόνο με στεγνό, μαλακό βαμβάκι ή ισοδύναμο. 
 

   
 

 

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΚΑΙ ΑΞΕΣΟΥΑΡ 
 
Μπορείτε να παραγγείλετε ανταλλακτικά και αξεσουάρ μέσω της 

εξυπηρέτησης πελατών της Bose. Επισκεφθείτε: support.Bose.com/QCUE 

 

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗ ΕΓΓΥΗΣΗ 
 
Τα ακουστικά καλύπτονται από περιορισμένη εγγύηση. 

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας στο 

worldwide.Bose.com/Warranty για λεπτομέρειες σχετικά με την 

περιορισμένη εγγύηση. 
 
Για να δηλώσετε το προϊόν σας, επισκεφθείτε  
worldwide.Bose.com/ProductRegistration για  
οδηγίες. Η αποτυχία εγγραφής δεν θα επηρεάσει τα δικαιώματα 
περιορισμένης εγγύησης. 
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ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ  
 
 

ΕΝΗΜΕΡΏΣΤΕ ΤΑ ΑΚΟΥΣΤΙΚΆ 
 
Τα ακουστικά αρχίζουν να ενημερώνονται αυτόματα όταν συνδέονται στην 
εφαρμογή Bose Music και υπάρχει διαθέσιμη ενημέρωση. Ακολουθήστε τις 
οδηγίες της εφαρμογής. 

 

ΕΝΗΜΕΡΏΣΤΕ ΤΗ ΘΉΚΗ ΦΌΡΤΙΣΗΣ 
 
Ενημερώστε τη θήκη φόρτισης χρησιμοποιώντας τον ιστότοπο ενημέρωσης Bose.  
Στον υπολογιστή σας, επισκεφθείτε:  
btu.Bose.com και ακολουθήστε τις οδηγίες που εμφανίζονται στην οθόνη. 

 

ΠΡΟΒΟΛΉ ΤΟΥ ΚΩΔΙΚΟΎ ΗΜΕΡΟΜΗΝΊΑΣ ΑΚΟΥΣΤΙΚΏΝ 
 
Αφαιρέστε τη ζώνη σταθερότητας από το ακουστικό (βλ. σελίδα 19). 
 
Ο κωδικός ημερομηνίας βρίσκεται στο ακουστικό στην ευρεία περιοχή κοντά 
στο μικρόφωνο.  
 
 
 

 
ΧΧΧΧ  

Κωδικός ημερομηνίας 
ΧΧΧΧ 

 
 
 

 

ΔΕΊΤΕ ΤΟΝ ΣΕΙΡΙΑΚΌ ΑΡΙΘΜΌ ΤΗΣ ΘΉΚΗΣ ΦΌΡΤΙΣΗΣ 
 
Αφαιρέστε τα ακουστικά από τη θήκη φόρτισης. 
 
Ο σειριακός αριθμός της θήκης φόρτισης βρίσκεται κάτω από τη λυχνία 
κατάστασης ακουστικών μέσα στο φρεάτιο ακουστικών.  
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ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΥΝΔΕΣΗΣ  
 
 

ΔΟΚΙΜΆΣΤΕ ΠΡΏΤΑ ΑΥΤΈΣ ΤΙΣ ΛΎΣΕΙΣ 
 
Εάν αντιμετωπίζετε προβλήματα με τα ακουστικά, δοκιμάστε πρώτα αυτές 
τις λύσεις: 
 
• Φορτίστε τα ακουστικά και τη θήκη φόρτισης (βλ. σελίδα 34). 
 
• Ενεργοποιήστε τα ακουστικά (βλ. σελίδα 21). 
 
• Ελέγξτε τη λυχνία κατάστασης των ακουστικών (βλ. σελίδα 39) και 

τη λυχνία κατάστασης της θήκης φόρτισης (βλ. σελίδα 40). 
 
• Βεβαιωθείτε ότι η κινητή συσκευή σας υποστηρίζει συνδέσεις Bluetooth 

(βλ. σελίδα 41). 
 
• Κατεβάστε την εφαρμογή Bose Music και εκτελέστε τις διαθέσιμες ενημερώσεις 

λογισμικού (βλ. σελίδα 12). 
 
• Μετακινήστε την κινητή συσκευή σας πιο κοντά στα ακουστικά (30 πόδια ή 9 

μέτρα) και μακριά από παρεμβολές ή εμπόδια. 
 
• Αυξήστε την ένταση ήχου στα ακουστικά, την κινητή συσκευή σας και 

την εφαρμογή μουσικής. 
 
• Συνδέστε μια άλλη κινητή συσκευή (βλ. σελίδα 12). 

 

ΑΛΛΕΣ ΛΥΣΕΙΣ 
 
Εάν δεν μπορέσατε να επιλύσετε το πρόβλημά σας, ανατρέξτε στον παρακάτω  
πίνακα για να προσδιορίσετε τα συμπτώματα και 
λύσεις σε κοινά προβλήματα. Μπορείτε επίσης να αποκτήσετε πρόσβαση σε  
άρθρα αντιμετώπισης προβλημάτων, βίντεο και άλλους πόρους στη διεύθυνση:  
support.Bose.com/QCUE 
 
Εάν δεν μπορείτε να επιλύσετε το πρόβλημά σας, επικοινωνήστε με 

την εξυπηρέτηση πελατών της Bose. Επισκεφθείτε: 
 
worldwide.Bose.com/contact 

 
ΣΎΜΠΤΩΜΑ ΛΎΣΗ  

 
Βεβαιωθείτε ότι τα ακουστικά δεν βρίσκονται σε 

κατάσταση αναμονής. Για να ξυπνήσετε τα 

ακουστικά, τοποθετήστε τα ακουστικά στα αυτιά σας.  
Τοποθετήστε και τα δύο ακουστικά στη θήκη φόρτισης 
μέχρι να 
Ασφαλίστε μαγνητικά στη θέση του. Κλείστε και ανοίξτε 
ξανά την υπόθεση. 

 
Τα ακουστικά δεν ενεργοποιούνται Η λυχνία κατάστασης 

 
των ακουστικών αναβοσβήνει με λευκό χρώμα 
και, στη συνέχεια, εμφανίζει την κατάσταση 
φόρτισης (βλ. σελίδα 39). 

 
Εάν τα ακουστικά έχουν εκτεθεί σε υψηλή ή χαμηλή 
θερμοκρασίες, αφήστε τα ακουστικά να επιστρέψουν σε 
θερμοκρασία δωματίου. 
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Ανατρέξτε στην ενότητα "Τα ακουστικά δεν φορτίζουν" 
στη σελίδα 60.  
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ΣΎΜΠΤΩΜΑ 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Τα ακουστικά ψείρες 

δεν συνδέονται με 

κινητή συσκευή 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Τα ακουστικά ψείρες δεν 

αποκρίνονται κατά τη 

ρύθμιση της εφαρμογής 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Η εφαρμογή Bose 

Music δεν μπορεί 

 
Βρείτε ακουστικά 

 
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ  

 

 
ΛΎΣΗ  
 
Συνδεθείτε χρησιμοποιώντας το μενού Bluetooth 
στην κινητή συσκευή σας (βλ. σελίδα 41). 
 
Απενεργοποιήστε τη δυνατότητα Bluetooth στην κινητή 
συσκευή σας και, στη συνέχεια, ενεργοποιήστε την ξανά.  
Διαγράψτε τη λίστα συσκευών ακουστικών (βλ. σελίδα 43). 
Διαγράψτε το  
ακουστικά ψείρες από τη λίστα Bluetooth στη συσκευή 
σας, συμπεριλαμβανομένων τυχόν διπλότυπων 
καταχωρίσεων με την ένδειξη LE (Low Energy). Συνδεθείτε 
ξανά (βλ. σελίδα 12). 
 
Τοποθετήστε και τα δύο ακουστικά στη θήκη φόρτισης 

μέχρι να ασφαλίσουν μαγνητικά στη θέση τους. Κλείστε 

και ανοίξτε ξανά την υπόθεση. Η λυχνία κατάστασης των 

ακουστικών αναβοσβήνει με λευκό χρώμα και, στη 

συνέχεια, εμφανίζει την κατάσταση φόρτισης (βλ. σελίδα 

39). Συνδεθείτε ξανά (βλ. σελίδα 12). 
 
Βεβαιωθείτε ότι και τα δύο ακουστικά βρίσκονται 
καλά στη θήκη φόρτισης (βλ. σελίδα 34). 
 
Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα: support.Bose.com/QCUE 
για να δείτε βίντεο οδηγιών. 
 
Επανεκκινήστε τα ακουστικά και τη θήκη φόρτισης (βλ.  
σελίδα 62). 

 
Απεγκαταστήστε την εφαρμογή Bose Music στην κινητή 
συσκευή σας. Επανεγκαταστήστε την εφαρμογή (βλ. 
σελίδα 12). 
 
Βεβαιωθείτε ότι χρησιμοποιείτε την εφαρμογή 
Bose Music για ρύθμιση (βλ. σελίδα 12). 
 
Βεβαιωθείτε ότι έχετε παραχωρήσει στην εφαρμογή 

Bose Music πρόσβαση σε συνδέσεις Bluetooth στο 

μενού ρυθμίσεων της κινητής συσκευής σας. 
 
Βεβαιωθείτε ότι η λειτουργία Bluetooth 
είναι ενεργοποιημένη στο μενού Ρυθμίσεις 
της κινητής συσκευής σας. 

 
Απεγκαταστήστε την εφαρμογή Bose Music στην κινητή  
συσκευή σας. Επανεγκατάσταση  
την εφαρμογή (βλ. σελίδα 
12).  
Βεβαιωθείτε ότι έχετε δώσει πρόσβαση στην εφαρμογή Bose 
Music  
Συνδέσεις Bluetooth στο μενού ρυθμίσεων της κινητής 
συσκευής σας.  
Τοποθετήστε και τα δύο ακουστικά στη θήκη φόρτισης μέχρι 
να 
Ασφαλίστε μαγνητικά στη θέση του. Κλείστε και ανοίξτε ξανά 
την υπόθεση.  
Η λυχνία κατάστασης των ακουστικών αναβοσβήνει με λευκό 
χρώμα και, στη συνέχεια, εμφανίζεται 
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κατάσταση φόρτισης (βλ. σελίδα 39). 
Αφαιρέστε τα ακουστικά. 

 
Με τα ακουστικά στη θήκη φόρτισης και τη θήκη 
ανοιχτή, Πατήστε παρατεταμένα το κουμπί στο πίσω 
μέρος της θήκης μέχρι να εμφανιστεί το κουμπί  
Η λυχνία κατάστασης των ακουστικών αναβοσβήνει αργά 
με μπλε χρώμα.  
Ανατρέξτε στην ενότητα «Τα  
ακουστικά δεν συνδέονται με κινητή συσκευή."  
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ΣΎΜΠΤΩΜΑ 
 
 

 
Η εφαρμογή Bose 

Music δεν λειτουργεί 

σε κινητή συσκευή 

 
 
 
 
 
 
 

 
Τα ακουστικά δεν είναι 

άνετα στο κανάλι του 

αυτιού 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Η ζώνη σταθερότητας 

δεν είναι άνετη στην 

κορυφογραμμή του 

αυτιού 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Τα ακουστικά ψείρες δεν 

 
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ  

 

 
ΛΎΣΗ  
 
Βεβαιωθείτε ότι η κινητή συσκευή σας είναι συμβατή με το 
Bose Music και πληροί τις ελάχιστες απαιτήσεις 
συστήματος. Για περισσότερες πληροφορίες, ανατρέξτε 
στο κατάστημα εφαρμογών της κινητής συσκευής σας. 
 
Απεγκαταστήστε την εφαρμογή Bose Music στην κινητή 

συσκευή σας. Επανεγκαταστήστε την εφαρμογή (βλ. 
σελίδα 12). 

 
Βεβαιωθείτε ότι η άκρη του ακουστικού δεν ακουμπά 
πολύ βαθιά στο κανάλι του αυτιού σας (βλ. σελίδα 15). 
 
Δοκιμάστε ένα μεγαλύτερο ακουστικό. Εάν αυτό δεν 

βοηθήσει, δοκιμάστε ένα μικρότερο ακουστικό (βλ. σελίδα 

18). 
 
Δοκιμάστε μια μικρότερη ζώνη σταθερότητας (βλ. σελίδα 19). 
 
Ελέγξτε την εφαρμογή του ακουστικού 
χρησιμοποιώντας έναν καθρέφτη (βλ. σελίδα 15). 
 
Ελέγξτε την εφαρμογή των ακουστικών 
χρησιμοποιώντας το Earbud Seal Test 
στην εφαρμογή Bose Music. Μπορείτε να 
αποκτήσετε πρόσβαση σε αυτήν την 
επιλογή από το μενού Ρυθμίσεις. 
 
Επικοινωνήστε με την εξυπηρέτηση πελατών της 
Bose ή επισκεφθείτε support.Bose.com/QCUE για 
ακουστικά πρόσθετου μεγέθους και ζώνες 
σταθερότητας ή για να δείτε βίντεο οδηγιών. 

 
Δοκιμάστε μια μικρότερη ζώνη σταθερότητας (βλ. 
σελίδα 19). Εάν χρησιμοποιείτε ήδη τη μικρότερη ζώνη 
σταθερότητας, δοκιμάστε ένα μικρότερο άκρο 
ακουστικού (βλ. σελίδα 18). 
 
Ελέγξτε την εφαρμογή του ακουστικού 
χρησιμοποιώντας έναν καθρέφτη (βλ. σελίδα 15). 
 
Ελέγξτε την εφαρμογή των ακουστικών 
χρησιμοποιώντας το Earbud Seal Test 
στην εφαρμογή Bose Music. Μπορείτε να 
αποκτήσετε πρόσβαση σε αυτήν την 
επιλογή από το μενού Ρυθμίσεις. 
 
Επικοινωνήστε με την εξυπηρέτηση πελατών της 
Bose ή επισκεφθείτε support.Bose.com/QCUE για 
ακουστικά πρόσθετου μεγέθους και ζώνες 
σταθερότητας ή για να δείτε βίντεο οδηγιών. 

 
Βεβαιωθείτε ότι το ακουστικό ακουμπά απαλά στο άνοιγμα  
του  
ακουστικό κανάλι (βλ. σελίδα 14).  
Δοκιμάστε μια μεγαλύτερη ζώνη σταθερότητας (βλ. σελίδα 
19). 
 
Δοκιμάστε ένα μεγαλύτερο ακουστικό (βλ. σελίδα 18).  
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είναι ασφαλή 
 

Επικοινωνήστε με την εξυπηρέτηση πελατών της Bose 
ή επισκεφθείτε 
support.Bose.com/QCUE για ακουστικά 
πρόσθετου μεγέθους και  
ζώνες σταθερότητας ή για να δείτε βίντεο οδηγιών.  

 
 Βεβαιωθείτε ότι τα ακουστικά είναι καλά στερεωμένα στα 

 

Τα ακουστικά πέφτουν 
ακουστικά 

 

(βλ. σελ. 18).  
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ΣΎΜΠΤΩΜΑ 
 

 
Οι ζώνες  
σταθερότητας  
πέφτουν 
 
 

 
Διακοπτόμενη 
σύνδεση Bluetooth 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Χωρίς ήχο 

  
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ  

 

 
ΛΎΣΗ  
 
Βεβαιωθείτε ότι τα λουράκια είναι καλά 

στερεωμένα στα ακουστικά (βλ. σελίδα 19). 
 
Βεβαιωθείτε ότι τα λουράκια είναι σωστά 

τοποθετημένα στα ακουστικά (βλ. σελίδα 19). 

 
Διαγράψτε τη λίστα συσκευών ακουστικών (βλ. σελίδα 43). 
Διαγράψτε τα ακουστικά ψείρες από τη λίστα Bluetooth 
στη συσκευή σας, συμπεριλαμβανομένων τυχόν 
διπλότυπων καταχωρίσεων με την ένδειξη LE (Low 
Energy). Συνδεθείτε ξανά (βλ. σελίδα 12). 
 
Μετακινήστε την κινητή συσκευή πιο κοντά στα ακουστικά. 
 
Επανεκκινήστε τα ακουστικά και τη θήκη φόρτισης (βλ. 
σελίδα 62). 

 
Βεβαιωθείτε ότι χρησιμοποιείτε τα σωστά μεγέθη 

ακουστικών και ζωνών για κάθε αυτί (βλ. σελίδα 17). 
 
Ελέγξτε την εφαρμογή του ακουστικού 
χρησιμοποιώντας έναν καθρέφτη (βλ. σελίδα 15).  
Ελέγξτε την εφαρμογή του ακουστικού χρησιμοποιώντας τη 
δοκιμή στεγανοποίησης ακουστικών στο  
Εφαρμογή Bose Music. Μπορείτε να αποκτήσετε 

πρόσβαση σε αυτήν την επιλογή από το 
Μενού ρυθμίσεων.  
Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα: support.Bose.com/QCUE 
για να δείτε βίντεο οδηγιών.  
Βεβαιωθείτε ότι η ένταση του ήχου έχει αυξηθεί (βλ. 
σελίδα 23).  
Βεβαιωθείτε ότι και τα δύο άκρα ακουστικών εφαρμόζουν 
με ασφάλεια στο αυτί σας και ότι  
δεν περιστρέφονται πολύ πίσω (βλ. σελίδα 14). 
Βεβαιωθείτε ότι το κεφάλι σας είναι όρθιο όταν εισάγετε τα 
ακουστικά.  
Πατήστε play στην κινητή συσκευή σας για να βεβαιωθείτε 
ότι ο ήχος  
παίζει.  
Αναπαραγωγή ήχου από διαφορετική 
εφαρμογή ή υπηρεσία μουσικής.  
Αναπαραγωγή ήχου από περιεχόμενο που είναι 
αποθηκευμένο απευθείας στη συσκευή σας.  
Καθαρίστε τυχόν υπολείμματα ή συσσώρευση κεριού από τα 
άκρα των ακουστικών και  
ακροφύσια ακουστικών. 
 
Επανεκκινήστε την κινητή συσκευή σας. 
Απενεργοποιήστε τις λειτουργίες ανίχνευσης στο 
αυτί χρησιμοποιώντας την εφαρμογή Bose Music  
(βλ. σελ. 28).  
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 ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ 
 

ΣΎΜΠΤΩΜΑ ΛΎΣΗ 
 

  
 

 Βεβαιωθείτε ότι χρησιμοποιείτε τα σωστά 
 

 μεγέθη ακουστικών και λουριών για κάθε αυτί 
 

 (βλ. σελίδα 17). 
 

 Ελέγξτε την εφαρμογή του ακουστικού 
 

 χρησιμοποιώντας έναν καθρέφτη (βλ. σελίδα 15). 
 

 Ελέγξτε την εφαρμογή του ακουστικού χρησιμοποιώντας τη 
 

 δοκιμή στεγανοποίησης ακουστικών στο 
 

 Εφαρμογή Bose Music. Μπορείτε να αποκτήσετε 
 

 πρόσβαση σε αυτήν την επιλογή από το 
 

 Μενού ρυθμίσεων. 
 

 Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα: support.Bose.com/QCUE για 
 

 να δείτε βίντεο οδηγιών. 
 

 Βεβαιωθείτε ότι το λογισμικό στην εφαρμογή Bose Music 
 

 είναι ενημερωμένο 
 

Δεν υπάρχει ήχος από ένα (βλ. σελ. 50). 
 

ακουστικό Βεβαιωθείτε ότι και τα δύο άκρα ακουστικών εφαρμόζουν 
 

 με ασφάλεια στο αυτί σας και ότι 
 

 δεν περιστρέφονται πολύ πίσω (βλ. σελίδα 14). 
 

 Βεβαιωθείτε ότι το κεφάλι σας είναι όρθιο όταν εισάγετε τα 
 

 ακουστικά. 
 

 Καθαρίστε τυχόν υπολείμματα ή συσσώρευση κεριού από τα 
 

 άκρα των ακουστικών και 
 

 ακροφύσια ακουστικών. 
 

 Τοποθετήστε και τα δύο ακουστικά στη θήκη φόρτισης μέχρι 
 

 να 
 

 κουμπώστε στη θέση του. Κλείστε και 
 

 ανοίξτε Μαγνητικά ξανά την υπόθεση. 
 

 Η λυχνία κατάστασης των ακουστικών αναβοσβήνει με λευκό 
 

 χρώμα και, στη συνέχεια, εμφανίζεται κατάσταση φόρτισης 
 

 (βλ. σελίδα 39). Αφαιρέστε τα ακουστικά. 
 

 Κλείστε και ανοίξτε ξανά την εφαρμογή ή την 
 

 υπηρεσία μουσικής. 
 

Ο ήχος και το βίντεο Αναπαραγωγή ήχου από διαφορετική εφαρμογή ή 
 

δεν είναι υπηρεσία μουσικής. 
 

συγχρονισμένα Τοποθετήστε και τα δύο ακουστικά στη θήκη φόρτισης μέχρι  

 
 

 να 
 

 Ασφαλίστε μαγνητικά στη θέση του. Κλείστε και ανοίξτε 
 

 ξανά την υπόθεση. Η λυχνία κατάστασης των ακουστικών 
 

 αναβοσβήνει με λευκό χρώμα και, στη συνέχεια, 
 

 εμφανίζει την κατάσταση φόρτισης (βλ. σελίδα 39). 
 

 Αφαιρέστε τα ακουστικά. 
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ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ 
 
 
 

 
ΣΎΜΠΤΩΜΑ ΛΎΣΗ  

 

     
 

 Ελέγξτε την εφαρμογή του ακουστικού χρησιμοποιώντας 
 

 έναν καθρέφτη (βλ. σελίδα 15).  
 

 Ελέγξτε την εφαρμογή του ακουστικού χρησιμοποιώντας τη 
 

 δοκιμή στεγανοποίησης ακουστικών στο  
 

 Εφαρμογή Bose Music. Μπορείτε να αποκτήσετε πρόσβαση 
 

 σε αυτήν την επιλογή από το  
 

 Μενού  
 

 ρυθμίσεων.  
 

 Βεβαιωθείτε ότι χρησιμοποιείτε τα σωστά μεγέθη 
 

 ακουστικών και λουριών για  
 

 κάθε αυτί (βλ. σελίδα 17).  
 

 Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα: support.Bose.com/QCUE για 
 

 να δείτε βίντεο οδηγιών.  
 

   

την εφαρμογή Bose Music 
 

 Βεβαιωθείτε ότι χρησιμοποιείτε 
 

 για ρύθμιση  
 

 (βλ. σελ. 12).  
 

 Δοκιμάστε ένα διαφορετικό κομμάτι ήχου.  
 

 Αναπαραγωγή ήχου από διαφορετική εφαρμογή ή υπηρεσία 
 

 μουσικής.  
 

 Καθαρίστε τυχόν υπολείμματα ή συσσώρευση κεριού από τα 
 

 άκρα των ακουστικών και  
 

 ακροφύσια  
 

Κακή ποιότητα ήχου ακουστικών.  
 

Απενεργοποιήστε τυχόν δυνατότητες βελτίωσης ήχου στη  

 
 

 συσκευή ή  
 

 εφαρμογή  
 

 μουσικής.  
 

 Βεβαιωθείτε ότι τα ακουστικά σας είναι συνδεδεμένα με το 
 

 σωστό  
 

  Στερεοφωνικό A2DP. Ελέγξτε τη συσκευή 
 

 Προφίλ Bluetooth: σας  
 

 Μενού ρυθμίσεων Bluetooth/ήχου για να βεβαιωθείτε ότι το 
 

 σωστό  
 

 Επιλέγεται το προφίλ ήχου.  
 

 Απενεργοποιήστε τη λειτουργία Bluetooth στην κινητή 
 

 συσκευή σας και, στη συνέχεια,  
 

 εκ νέου  
 

 ενεργοποίηση.  
 

 Διαγράψτε τη λίστα συσκευών ακουστικών (βλ. σελίδα 43). 
 

 Διαγράψτε το  
 

 ακουστικά από τη λίστα Bluetooth στη συσκευή συμπεριλαμβα 
 

 σας, νομένων τυχόν 
  

διπλότυπες καταχωρίσεις με την ένδειξη LE (Low Energy). 
Συνδεθείτε ξανά   
(βλ. σελ. 12). 

 
Εάν μοιράζεστε τα ακουστικά, τοποθετήστε τα στη θήκη 

φόρτισης για να διαγράψετε την εξατομίκευση ήχου 

μεταξύ κάθε χρήστη.  

http://support.bose.com/QCUE
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ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ  

 
 

 
ΣΎΜΠΤΩΜΑ ΛΎΣΗ  

 

 Βεβαιωθείτε ότι  οι ζώνες σταθερότητας είναι  σωστά 
 

 τοποθετημένες έτσι ώστε η οπή στο πλάι της ζώνης να 
 

 ευθυγραμμίζεται με το μικρόφωνο στο ακουστικό (βλ. 
 

 σελίδα 19).  
 

 Βεβαιωθείτε ότι τα ακουστικά δεν περιστρέφονται πολύ 
 

 πίσω ή μπροστά (βλ. σελίδα 14). Για την καλύτερη 
 

 ποιότητα ήχου μικροφώνου, τα ακουστικά πρέπει να είναι 
 

Το μικρόφωνο δεν γωνιακά έτσι ώστε να δείχνουν προς το στόμα ή το 
 

λαμβάνει ήχο πηγούνι σας. 
 

 Δοκιμάστε ένα άλλο τηλεφώνημα. 
 

 Δοκιμάστε μια άλλη συμβατή συσκευή. 
 

 Απενεργοποιήστε τη δυνατότητα Bluetooth στην κινητή 
 

 συσκευή σας και, στη συνέχεια, ενεργοποιήστε την ξανά. 
 

 Διαγράψτε τη λίστα συσκευών ακουστικών (βλ. σελίδα 43). 
 

 Διαγράψτε το 
 

 ακουστικά από τη λίστα Bluetooth στη συσκευή συμπεριλαμβα 
 

 σας, νομένων τυχόν 
 

 διπλότυπες καταχωρίσεις με την ένδειξη LE (Low Energy). 
 

 Συνδεθείτε ξανά 
 

 (βλ. σελ. 12). 
 

  
 

 Τοποθετήστε και τα δύο ακουστικά στη θήκη φόρτισης μέχρι 
 

 να 
κουμπώστε στη θέση του. Κλείστε και ανοίξτε 

 

  
 

 Μαγνητικά ξανά την υπόθεση. 
 

 Η λυχνία κατάστασης των ακουστικών αναβοσβήνει με λευκό 
 

 χρώμα και, στη συνέχεια, εμφανίζεται 
 

 κατάσταση φόρτισης (βλ. σελίδα 39). Αφαιρέστε τα 
 

 ακουστικά.  
 

Δεν είναι δυνατή η   
 

προσαρμογή της Εάν προσαρμόσατε τη συντόμευση ώστε να βρίσκεται σε 
 

λειτουργίας ένα συγκεκριμένο ακουστικό, 
 

 Βεβαιωθείτε ότι αγγίζετε παρατεταμένα το σωστό ακουστικό. 
   

Ανατρέξτε στην ενότητα "Τα ακουστικά δεν ανταποκρίνονται 
στον έλεγχο αφής" στη σελίδα 59. 

 
Χρησιμοποιήστε την εφαρμογή Bose Music για να 

προσαρμόσετε τη λειτουργία. Μπορείτε να αποκτήσετε 

πρόσβαση σε αυτήν την επιλογή από την κύρια οθόνη 

(βλ. σελίδα 12). 
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ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ 
 

 
ΣΎΜΠΤΩΜΑ ΛΎΣΗ   

 

   
 

 Τοποθετήστε και τα δύο ακουστικά στη θήκη φόρτισης μέχρι 
 

 να 
κουμπώστε στη θέση του. Κλείστε και ανοίξτε 

 

  
 

 Μαγνητικά ξανά την υπόθεση. 
 

 Η λυχνία κατάστασης των ακουστικών αναβοσβήνει με λευκό 
 

 χρώμα και, στη συνέχεια, εμφανίζεται 
 

 κατάσταση φόρτισης (βλ. σελίδα 39). Αφαιρέστε τα 
 

 ακουστικά.   
 

 Ελέγξτε εάν το ActiveSense είναι ενεργοποιημένο (βλ. 
 

 σελίδα 32).   
 

 Ελέγξτε την εφαρμογή του ακουστικού χρησιμοποιώντας 
 

  

 

 

 έναν καθρέφτη (βλ. σελίδα 15). 
 

 Ελέγξτε την εφαρμογή του ακουστικού χρησιμοποιώντας τη 
 

 δοκιμή στεγανοποίησης ακουστικών στο 
 

 Εφαρμογή Bose Music. Μπορείτε να αποκτήσετε πρόσβαση 
 

 σε αυτήν την επιλογή από το 
 

 Μενού ρυθμίσεων. 
 

Κακή ακύρωση θορύβου Ελέγξτε τη λειτουργία (βλ. σελίδα 32). 
 

 Αφαιρέστε τα ακουστικά από τα αυτιά σας και τοποθετήστε 
 

 ξανά στα αυτιά σας. 
 

 Αν βρίσκεστε σε τηλεφωνική κλήση ή χρησιμοποιείτε φωνητικό 
 

 έλεγχο στο κινητό σας 
 

 συσκευή, χαμηλώστε ή απενεργοποιήστε την αυτόματη 
 

 φωνή χρησιμοποιώντας την εφαρμογή Bose Music 
 

 (βλ. σελ. 29). 
 

 Εάν μοιράζεστε τα ακουστικά, τοποθετήστε τα στη θήκη 
 

 φόρτισης   
 

 για να διαγράψετε την εξατομίκευση ήχου μεταξύ κάθε 
 

 χρήστη.   
 

 Επανεκκινήστε τα ακουστικά και τη θήκη φόρτισης (βλ. 
 

 σελίδα 62). Αν 
 

 που δεν λειτουργεί, επαναφέρετε τα ακουστικά στις 
 

 εργοστασιακές ρυθμίσεις 
 

 (βλ. σελ. 63). 
 

  
 

Δυσκολία στην ακοή του Αυξήστε την ένταση χρησιμοποιώντας την κινητή συσκευή 
 

καλούντος σας.   
 

ενώ βρίσκεστε σε    
 

τηλεφωνική κλήση Δοκιμάστε μια διαφορετική λειτουργία (βλ. σελίδα 32). 
 

  
 

 Αλλάξτε τη λειτουργία σε κατάσταση επίγνωσης (βλ. σελίδα 
 

Δυσκολία στην ακοή 
33).   

 

   
 

Φωνή κατά τη διάρκεια Χρησιμοποιήστε την εφαρμογή Bose Music για να 
 

τηλεφωνικής κλήσης προσαρμόσετε την αυτοφωνή. Μπορείτε να έχετε πρόσβαση 
 

 αυτή η επιλογή από το μενού Ρυθμίσεις. 
 

  
 

 Τοποθετήστε και τα δύο ακουστικά στη θήκη φόρτισης μέχρι 
 

 να 
κουμπώστε στη θέση του. Κλείστε και ανοίξτε 

 

  
 

 Μαγνητικά ξανά την υπόθεση. 
 

 Η λυχνία κατάστασης των ακουστικών αναβοσβήνει με λευκό 
 

 χρώμα και, στη συνέχεια, εμφανίζεται 
 

Τα ακουστικά δεν κατάσταση φόρτισης (βλ. σελίδα 39). Αφαιρέστε τα 
 

ανταποκρίνονται ακουστικά.   
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Επανεκκινήστε τα ακουστικά και τη θήκη φόρτισης (βλ. 
σελίδα 62). Εάν αυτό δεν λειτουργήσει, επαναφέρετε 
τα ακουστικά στις εργοστασιακές ρυθμίσεις (βλ. σελίδα 
63). 
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ΣΎΜΠΤΩΜΑ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Τα ακουστικά ψείρες 

δεν ανταποκρίνονται 

στον έλεγχο αφής 

  
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ  

 

 
ΛΎΣΗ  

 
Βεβαιωθείτε ότι αγγίζετε τη σωστή επιφάνεια ελέγχου 
αφής (βλ. σελίδα 23). 
 
Βεβαιωθείτε ότι το δάχτυλό σας έρχεται σε καλή επαφή με 
την επιφάνεια ελέγχου αφής (βλ. σελίδα 23). 
 
Για λειτουργίες πολλαπλής βρύσης, αλλάξτε 
την πίεση βρύσης. 
 
Βεβαιωθείτε ότι τα δάχτυλά σας είναι στεγνά. 
 
Εάν τα μαλλιά σας είναι βρεγμένα, βεβαιωθείτε 
ότι δεν παρεμβαίνουν στην επιφάνεια αφής. 
 
Εάν φοράτε γάντια, αφαιρέστε τα πριν αγγίξετε την 
επιφάνεια ελέγχου αφής. 
 
Απενεργοποιήστε τις λειτουργίες ανίχνευσης στο αυτί 
χρησιμοποιώντας την εφαρμογή Bose Music (βλ. σελίδα 

28). 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Δεν είναι δυνατή η 
ρύθμιση της έντασης 
ήχου 

 
Εάν τα ακουστικά έχουν εκτεθεί σε υψηλή ή χαμηλή 

θερμοκρασίες, αφήστε τα ακουστικά να επιστρέψουν σε 
θερμοκρασία δωματίου. 
 
Επανεκκινήστε τα ακουστικά και τη θήκη φόρτισης (βλ. 
σελίδα 62). 

 
Βεβαιωθείτε ότι ο έλεγχος έντασης ήχου είναι 
ενεργοποιημένος χρησιμοποιώντας το Bose Music  
εφαρμογή (βλ. σελίδα 23). 

 
Βεβαιωθείτε ότι σύρετε την επιφάνεια ελέγχου αφής στο 
σωστή κατεύθυνση (βλ. σελίδα 23).  
Ανατρέξτε στην ενότητα «Τα ακουστικά ψείρες δεν 
ανταποκρίνονται στον έλεγχο αφής».  
 

 
Δεν είναι δυνατή  
η πρόσβαση στη 
συντόμευση 

  
Βεβαιωθείτε ότι έχετε ορίσει μια 
συντόμευση χρησιμοποιώντας την 
εφαρμογή Bose Music (βλ. σελ. 27). 
 
Εάν προσαρμόσατε τη συντόμευση σε 
ένα συγκεκριμένο ακουστικό, κάντε  
Βεβαιωθείτε ότι αγγίζετε παρατεταμένα το σωστό ακουστικό.  
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ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ  
 

 
ΣΎΜΠΤΩΜΑ ΛΎΣΗ  
 

Βεβαιωθείτε ότι τα ακουστικά είναι σωστά τοποθετημένα 

στη θήκη φόρτισης. Για να διατηρήσετε τη διάρκεια ζωής 

της μπαταρίας, η θήκη πρέπει να είναι κλειστή ενώ 

φορτίζονται τα ακουστικά (βλ. σελίδα 34). 
 

Βεβαιωθείτε ότι δεν υπάρχουν ακαθαρσίες ή υπολείμματα 

που καλύπτουν τις επαφές φόρτισης στα ακουστικά ή τις 

ακίδες φόρτισης στη θήκη. 
 

Βεβαιωθείτε ότι οι ζώνες σταθερότητας είναι 
τοποθετημένες στα ακουστικά 
σωστά (βλ. σελίδα 19). Εάν οι ζώνες είναι 
τοποθετημένες εσφαλμένα, οι επαφές φόρτισης στα 
ακουστικά ενδέχεται να μην 
Ευθυγραμμίστε με τους πείρους φόρτισης στη θήκη. 

Τα ακουστικά δεν φορτίζονται 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Θήκη φόρτισης  
δεν φορτίζει 

 
Βεβαιωθείτε ότι το καλώδιο USB είναι σωστά 
ευθυγραμμισμένο με τη θύρα της θήκης φόρτισης.  
Ασφαλίστε και τα δύο άκρα του καλωδίου USB. 
 
Δοκιμάστε ένα άλλο καλώδιο USB. 
 
Δοκιμάστε έναν άλλο φορτιστή τοίχου. 
 
Εάν τα ακουστικά ψείρες ή η θήκη φόρτισης έχουν 
εκτεθεί σε υψηλές ή χαμηλές θερμοκρασίες, αφήστε τα 
ακουστικά ή τη θήκη να επιστρέψουν σε θερμοκρασία 
δωματίου. Φορτίστε ξανά (βλ. σελίδα 34). 

 
Βεβαιωθείτε ότι το καλώδιο USB είναι σωστά 
ευθυγραμμισμένο με τη θύρα της θήκης φόρτισης. 
 
Εάν η μπαταρία της θήκης φόρτισης έχει εξαντληθεί 

πλήρως, βεβαιωθείτε ότι το καλώδιο USB είναι συνδεδεμένο 

αρκετά μεγάλο ώστε η θήκη να αποκτήσει αρχική φόρτιση. 

Εάν αφαιρέσετε το καλώδιο και σβήσει η λυχνία κατάστασης 

της θήκης φόρτισης, συνδέστε ξανά το καλώδιο USB.  
Ασφαλίστε και τα δύο άκρα του καλωδίου USB. 
 
Δοκιμάστε ένα άλλο καλώδιο USB. 
 
Βεβαιωθείτε ότι η θήκη φόρτισης είναι κλειστή. Για να 

διατηρήσετε τη διάρκεια ζωής της μπαταρίας, η θήκη πρέπει 

να είναι κλειστή κατά τη φόρτιση.  
Δοκιμάστε έναν άλλο φορτιστή τοίχου. 
 
Εάν η θήκη φόρτισης έχει εκτεθεί σε υψηλή ή χαμηλή 
θερμοκρασίες, αφήστε τη θήκη να επιστρέψει σε 
θερμοκρασία δωματίου.  
Φορτίστε ξανά (βλ. σελίδα 35). 
 
Βεβαιωθείτε ότι τα αξεσουάρ της θήκης φόρτισης έχουν 

τοποθετηθεί σωστά και μην εμποδίζετε την ασφαλή 

σύνδεση του καλωδίου USB στη θύρα της θήκης 

φόρτισης. 
 

 
Γλώσσα φωνητικής Αλλαγή της γλώσσας φωνητικής προτροπής 
προτροπής χρησιμοποιώντας τη Μουσική Bose 
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 εφαρμογή (βλ. σελίδα 12). Μπορείτε να αποκτήσετε 
 

δεν είναι σωστό 
πρόσβαση σε αυτήν την επιλογή από το 

 

Μενού ρυθμίσεων.  
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ΣΎΜΠΤΩΜΑ ΛΎΣΗ 

  

 Βεβαιωθείτε ότι η κινητή συσκευή σας δεν έχει ρυθμιστεί σε 
 «Μην ενοχλείτε». 
 Βεβαιωθείτε ότι τα φωνητικά μηνύματα είναι ενεργοποιημένα 
 χρησιμοποιώντας τη Μουσική Bose 
 εφαρμογή (βλ. σελίδα 12). Μπορείτε να αποκτήσετε 

Δεν λαμβάνει πρόσβαση σε αυτήν την επιλογή από το 
Ειδοποιήσεις  
κλήσεων Μενού ρυθμίσεων. 

 Βεβαιωθείτε ότι έχετε δώσει στα ακουστικά πρόσβαση στο 
 δικό σας 
 επαφές στο μενού Bluetooth της κινητής συσκευής σας . 
  

Κατασκευή Βεβαιωθείτε ότι τα ακροφύσια των ακουστικών δεν είναι 
ακουστικών μπλοκαρισμένα 
Ήχος κελαηδήματος (βλ. σελ. 18).  

 
 
 

 
Τα ακουστικά ψείρες 

δεν συνδέονται σε Bose 

Smart Soundbar ή ηχείο 
 
 
 
 

 
Τα ακουστικά ψείρες δεν 

επανασυνδέονται σε 

προηγουμένως 

συνδεδεμένο Bose Smart 

Soundbar ή ηχείο 
 

 
Καθυστερημένος 
ήχος όταν 

συνδεδεμένο σε 

Bose Smart  
Soundbar ή ηχείο 

 

 
Βεβαιωθείτε ότι συνδέεστε σε ένα συμβατό προϊόν Bose. 
Για μια λίστα συμβατών προϊόντων, επισκεφθείτε: 
support.Bose.com/Groups 
 
Με τα ακουστικά στη θήκη φόρτισης και τη θήκη ανοιχτή, 
πατήστε παρατεταμένα το κουμπί στο πίσω μέρος της 
θήκης έως ότου η λυχνία κατάστασης των ακουστικών 
αναβοσβήνει αργά με μπλε χρώμα. 
 
Βεβαιωθείτε ότι τα ακουστικά βρίσκονται σε απόσταση 

έως 9 m (30 ft) από τη γραμμή ήχου ή το ηχείο σας. 

 
Με τα ακουστικά στη θήκη φόρτισης και τη θήκη ανοιχτή, 

πατήστε παρατεταμένα το κουμπί στο πίσω μέρος της 

θήκης έως ότου η λυχνία κατάστασης των ακουστικών 

αναβοσβήνει αργά με μπλε χρώμα. Χρησιμοποιήστε την 

εφαρμογή Bose Music για να συνδέσετε τα ακουστικά σε 

ένα συμβατό προϊόν Bose. Για περισσότερες πληροφορίες, 

επισκεφθείτε: support.Bose.com/Groups 

 
Κατεβάστε την εφαρμογή Bose Music και εκτελέστε τη 
διαθέσιμη 
 
ενημερώσεις λογισμικού.  
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ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ  
 
 

ΕΠΑΝΕΚΚΙΝΉΣΤΕ ΤΑ ΑΚΟΥΣΤΙΚΆ ΚΑΙ ΤΗ ΘΉΚΗ 
ΦΌΡΤΙΣΗΣ 
 
Εάν τα ακουστικά ή η θήκη φόρτισης δεν ανταποκρίνονται, μπορείτε να τα 
επανεκκινήσετε. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η επανεκκίνηση των ακουστικών διαγράφει τη λίστα 

συσκευών ακουστικών. Δεν διαγράφει άλλες ρυθμίσεις. 
 
1. Αφαιρέστε τα ακουστικά από τη  λίστα Bluetooth στη συσκευή σας. 
 
2. Με τα ακουστικά στη θήκη φόρτισης και τη θήκη ανοιχτή, πατήστε 

παρατεταμένα το κουμπί στο πίσω μέρος της θήκης για 25 δευτερόλεπτα 
έως ότου η λυχνία κατάστασης των ακουστικών αναβοσβήνει με λευκό 
χρώμα 2 φορές, αναβοσβήνει αργά μπλε και, στη συνέχεια, σβήνει. 

 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Βεβαιωθείτε ότι και τα δύο ακουστικά βρίσκονται στη θήκη και 
ότι η θήκη είναι ανοιχτή.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Όταν ολοκληρωθεί η επανεκκίνηση, η λυχνία κατάστασης των ακουστικών 
ανάβει ανάλογα με την κατάσταση φόρτισης (βλ. σελίδα 39) και η λυχνία 
κατάστασης της θήκης φόρτισης ανάβει ανάλογα με τη στάθμη της 
μπαταρίας (βλ. σελίδα 40). 
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ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ 
 
 

ΕΠΑΝΑΦΈΡΕΤΕ ΤΑ ΑΚΟΥΣΤΙΚΆ 

ΣΤΙΣ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΑΚΈΣ ΡΥΘΜΊΣΕΙΣ 
 
Η επαναφορά στις εργοστασιακές ρυθμίσεις διαγράφει όλες τις ρυθμίσεις και 
επαναφέρει τα ακουστικά στην αρχική τους κατάσταση εκτός συσκευασίας. Μετά, 
τα ακουστικά μπορούν να διαμορφωθούν σαν να ρυθμίζονταν για πρώτη φορά. 
 
Η επαναφορά στις εργοστασιακές ρυθμίσεις συνιστάται μόνο εάν  
αντιμετωπίζετε προβλήματα με τα ακουστικά ή έχετε λάβει οδηγίες από την 
εξυπηρέτηση πελατών της Bose. 
 
1. Αφαιρέστε τα ακουστικά από τη  λίστα Bluetooth στη συσκευή σας. 
 
2. Αφαιρέστε τα ακουστικά από τον λογαριασμό σας Bose χρησιμοποιώντας την 

εφαρμογή Bose Music. 
 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο κατάργησης των 

ακουστικών από τον λογαριασμό σας Bose χρησιμοποιώντας την 

εφαρμογή Bose Music, επισκεφθείτε: support.Bose.com/QCUE 
 

3. Με τα ακουστικά στη θήκη φόρτισης και τη θήκη ανοιχτή, πατήστε 
παρατεταμένα το κουμπί στο πίσω μέρος της θήκης για 25 δευτερόλεπτα 
έως ότου η λυχνία κατάστασης των ακουστικών αναβοσβήνει με λευκό 
χρώμα 2 φορές, αναβοσβήνει αργά μπλε και, στη συνέχεια, σβήνει. 

 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Βεβαιωθείτε ότι και τα δύο ακουστικά βρίσκονται στη θήκη και 
ότι η θήκη είναι ανοιχτή.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
4. Επαναλάβετε το προηγούμενο βήμα άλλες 2 φορές. 
 

Μετά την τρίτη φορά, η λυχνία κατάστασης αναβοσβήνει με πορτοκαλί χρώμα 
για 3 δευτερόλεπτα για να υποδείξει ότι γίνεται επαναφορά των 
εργοστασιακών ρυθμίσεων. 

 
Όταν ολοκληρωθεί η επαναφορά, η λυχνία κατάστασης αναβοσβήνει αργά 
με μπλε χρώμα. Τα ακουστικά βρίσκονται τώρα στην αρχική τους κατάσταση 
εκτός συσκευασίας. 
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ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Εάν δεν μπορείτε να επιλύσετε το ζήτημά σας, 
πρόσθετη αντιμετώπιση προβλημάτων και υποστήριξη 

είναι διαθέσιμη στη διεύθυνση: support.Bose.com/QCUE 
 
 
 

 

 

 

 

 

ΕΠΙΣΗΜΟΣ ΔΙΑΝΟΜΕΑΣ  
 
 
 
 
 
 
 

 

AUDIO GROUP GREECE B.V. 
 

+30 210 6721200   
info@aggbv.gr  

 Λεωφόρος Μεσογείων 321, Χαλάνδρι, 152 31, Αθήνα, Ελλάδα   
www.audiogroup.com.gr

http://support.bose.com/QCUE


 


